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IMPOAOI'OX

To Kévtpo Exnondevtikng Epevvoag (K.E.E.), cuveyilovtog v npoondBeio vrofoni-
Onong Tev ekTadELTIKGOV 6T0 OVOKOAO £pY0 TOVG, cuvéTaée véa BiPAia mov avapépovtal
omv a&ordynon tov padntodv mg I 1aéng tov Eviaiov Avkeiov (E.A.). Katd ™
ovvtaén Toug £xovv ANeBel VTOYN Ol TOPUTNPNOELS Kot VITOJEIEELS TV EKTOLOEVTIKMV
oV YpNoyomoincay katd to oxolkd étoc 1998-99 ta avrtictoyo PiPAia yia tovg
pabntég twv A’ ko B” tdEemv tov Avkeiov, Kot Ol SOMIGTMOGES TOL TPOEKLYOV amd
€peuveg oyeTIKéG e TNV a&lomoinon tov PiPAiov avtdv otn oxoAkn TPasén.

Me v gvkatpia g €kdoong tv véov Piiiov Oa n0eia va eravoldfo akoun o
@opa To. KOprow onpeia Tov Tpdmov ypnoomoincng tovg. H emavédinym oavty otoyedet
otV eEAeyT HEPIKMV TOLSOYOYIKOV GCPOAUATMV TOV, TAPA TIG GLVEXEIS EVIUEPMGELS,
£yvav Kotd 10 Tpooeato mapeAdov. Ta onpeio avtd ivar ta e&ng:
¢ Ot gpomoelg mov mephapPdvovrar oto Pifiia agordynong tov padntodv Eyoovv

evoeixtikd yapaxtijpe. Ot ekmoardevtikol dev glvol VIOYPEOUEVOL VO TIG YPTOLUO-

oLV aVToVo1ES. Exovv i dvvatdtyta va TIG TPOTOTOI0VY §T61 DGTE VA OVTATO-

KpIvovTal 6TIS 1010UTEPOTNTES TWV UHAONTAY TOVG, VA TIS ATLOVGTEVOVY, EPOGOV TIS

Ocwpovy dveK0lES, va TAPALEITOVY OGES KPIVOVY TS OEV AVTIGTOLYOVY GTO ETITEOOD

TWV HOONTAOV TOVS 1} GTOVS OLOAKTIKOUS GTOY0VS, TOVS 0moiovg ot idiol Bétovv. Ta

TOPadElyHaTo OVTA EMOOKOVY oKOun va Pondicovv tovg S18G0KOVTEG GTO vl

EKTIOVOVV 01 id101 d1kég Tovs epwticers. [1pdheon| pag dev eivol vo TEPLOPIGOVUE TV

ehevBepia Kot TNV TOday@yK aVTOVOUiK TOV EKTOOEVLTIKOD, GAAL VO TOV TPOGPE-

povpe 1éeg mov Ba Tov Bondncovv va avénoet ta meplidpia g TpOTORovAing TOL

Kot vo, BEATIOGEL TNV OTOTELECUATIKOTNTA TG O1000KAAING TOV.
¢ H npoondbeio opiopévev ekTaudentik@y v avafEéTovy otovg pabntég Toug Vv ene-

Eepyooio OA@V TV gpotoemv mov mepiEyovtatl ota Piiia tov K.E.E. and 10 éva

UEPOG, Kot To TANBOC TV GYETIKOV TOPAUSEIYLATOV 0t TO GAAO 0dNynoay Katd To

TPOGPOTO TAPEABOV og onuavTIKn avénon g epyaciog tov padntov. H taktkn oo,

NG OMOlaG Ol APVNTIKEG GUVETELEG Elval TTPOPAVEIG, opeiletal o TopeENyNon Kot o8

un opb1| KaTovoN o™ TOL GKOTOV, TOV OTOI0 VANPETEL TO TOPOUTAVED TOLOAYWYIKO VAIKO.

O1 Opdodeg Epyooiog tov K.E.E. ekmévnoav yu kdOe evotnta g S1daxténg VANG tkovod

aplBUd epOTGEDV, EMEON GTOYOG TOVG NTAV: O) VO, KOADWOUV gUpD QAGHO SIO0KTIKOV

oTOY®V, B) Vo IKAVOTOGOVY  TTOIKIAG, ERTimEdO OTOITHGEDY KOt ¥) Vo, aloTot|Govy To.

Oetuch oTorelo. SloPOpETIKOV TOUMOV epwTNoewv. Emdio&av, pe dAio Adyw, va

devphvouy, HEGO OO TNV TTOPOYN] TOAADV TOPOSEYUAT®V, TI SUVATOTNTO ETAOYNG

EPOTNCEDV OO TOVG SIOGCKOVTEG Kal Vo KaADWoLuY 6To Babud tov duvatov, OAeg Tig

mOaVEG avAYKeS TOLG, 0L 0Toieg efval AOYIKO va S10PEPOLY OO EKTALOEVTIKO GE EKTTOL-

devTIKd Ko and téén og ta&n. Ioté, duwe, kar yo kovéve Aoyo, de {nTnonke omd Tovg

EKTOOEVTIKOVG 00TE va €EavTAOUV Ta OYETIKA mapadelypata, ovte vo meplopilovion

OTOKAEIGTIKG G 0VTE, 00TE VO p@TOTLTIOVV Tol PiPAior a&loddynong Kot va divouv OAEG TIG

£POTNOELG 6TOVG podNnTég Tove. Katt Té€toto ko avtumondoymyiko givor kot avtifeto mpog to

TVEDHOL TNG EKToUdELTIKNG peTappvbpions. Kdabe diddokmv opeilel va eniléyel omd kabe



EVOTNTO UIKPO OPOUO EPMOTHCEWMY, Ol OTTOIES AVTATOKPIVOVTOL GTOVG SISUKTIKOVG GTOYOVG
TIOV EMBLDKEL KO GTOL KPLTNPLoL oL 0 15106 O€Tel. Avtég mpémel va a&10molel 6To TAIGLo TG
SoKTIKNG TPaENg.

¢ Toa Bépata kot o1 epotnoeglg mov tepthapPavovral ota Piiia a&loldynong dev Tpoo-
pilovtat povo yo epyaciec T@V LOONTMOV GTO GTITL 1] YO TNV EKTOVNON OAYOAETTOV

Kot oploioy dtyovicpdtov. [ToAAd amd o Bépata Kat Ta, epOTHUATE aVTE UToPoHY

Kot Tpémet va aElomolovvTal 610 TANIGLo TG Kafnpepvng oxoMkng epyaciog. Avtd

woyvel Wiaitepa Yoo ta {NTHROTO EKEIVO TOV, KATA TNV KPIoT TOV EKTOIOEVTIKOV,

Tapovctdlovv SueKoAies Yo To HEGO panTy.
¢ Ot ekmodevtikol TPEMEL aKOUN v EYOVV VTOYT TOVG OTL KOMA OO TIG EPOTNOELS

7oV mepEyovtot ota PiAia aElohdynong 6gv ¥PNOLOTOLEITAL OLTOVGLO GTIS TPONY M-

YIKEG Kol amoAvTipleg e€eTdoels. XTig e€eTdoelg avtég TiBevTol EpOTNOEL aVALOYES

mpog eketveg mov mepiEyovtol ota Piio avtd Kol ota oxolkd eyyepidla, ouwo-

(QOPETIKES, OUMS, MG TPOG TO TEPLEXOUEVO TOVG. Ot TPOoayYIKEG EEETAGEIS TTOV TP~

yYrotomomnkav katd TV mepAcuUéVY oxoAkn] xpovid (1998-99) emPefordvouvv

TP 600 TpoavaeEéptnkay. Mdatoia, Aowmdv, peptkol eKTAdeVTIKOl KOTATOVoHY

TOVG LOONTEC TOVG LLE VIEPUETPO POPTO EPYOGING, EXEWON TOTEVOVV OTL, EEOVTADVTOG

OAeg TIG epnoelg mov mepiéyovtol ota Pipiia tov K.E.E., Ba “mdcovv” -katd to

KOW®MG AEYOLEVO- TOL OELOTO TOV TPOUYDYIKMV KOl OTOAVTAPLOV EETACEDV.
¢ H ypnowomoinon, 1€Aog, T@V EPMTNCEMV TOV TEPLEYOVTOL GTA TOPOUTAV® PiPAia dev

amoxeiet oute gunodiletl v a&lomoinon TV EPOTNCE®Y TOv TEPLALPAVOVTAL OTA

OYOMKG €YyEpidLOL.

I'a ™ dievpovvon g Pondetag mov prrodosei to K.E.E. vo mpoocpépel otovg exmat-
deutikovg oto kpiowo {ftnua g agoddynong Tov pabntodv, govv yivel kot ot €Eng
CUUTANPOUOTIKEG evépyeleg: Ta Topadeiylato TOV EPOTNCEOY TOL TEPLEXOVIOL OTO
BBArio a&lordynong éxovv kataywplobel otn oelida tov Internet tov Ymovpyeiov Iat-
delag, amd v omoio pmopohv va to avTtAovY 660t YoV TN duvaTdTHTA TPOSPACNS GTO
Sdwdiktvo. ovropo to K.E.E. Oa £xet tn duvoatdotnto va mpoceépet tn fordeio avth pe
dwkd tov péoa. IlpomBeitar, téhog, 1 €MOVEKIOOT OA®V TV EPOTNCEDV OV £XOLV
exmovnBel omd o K.E.E. og nAektpovikn popon (cd-rom).

Teletdvovtog alcOavopol TNy avaykn va cuyyap® TOVG ETIGTNIOVIKODS GUVEPYATEG
tov K.E.E. y1a TV gpyacio Tovg Kot vo, evyaploTHom TI¢ 0EKAOES TOV EKTOLOEVLTIKMV Y10,
Ta oYOMO oL poG €oTElAaV Kol TS VIodeigelg Tovg. Evyopon kot ta véa Pifiia va
oamodeyBodv, OTMG Kol To TPONYOVUEVE, TOAVTIO gpyolreio otV TpoomdOeio Peltico-
ong 10V TpOTOL a&loAdYNoNG TV padnTdV Tov Eviciov Avkeiov.

Tovviog 1999
O IIpoéedpoc tov K.E.E.

Kabnyntig Myding Kaccmtdkng



EIZAT'QI'IKO XHMEIQMA

To Kévipo Exmaidevtikng ‘Epevvag (K.E.E.), pe v ékdoon tov 1e0)0Vg
avtov, cuvveyiler v mpoomdbeia otipiEng tov Exmodevtikdv og {ntiuarto
oyetikd pe v alordynon tov padntov oto Moabnuotikd e I' tadéng tov
Eviaiov Avkeiov, chppova pe to mvedpo e Exmoadevtikig MetappbOuong.

[HopdAinia, to Bépata Tov TELYOLS aVTOL (KABADC Kol Ta avticTord TV
nwponyovpévey ekdocemv tov K.E.E.) ewcdyovtar oy Tpdanelo Osudtov tov
TPOUYOYIKOV e&eTdoemv. ' Tov Adyo anto o1 ep@THGELS £X0VV YMPLoTEL o€ 600
KaTnyopie.

¢ XV TPATN KATNYOPio AVIKOUV Ol EPOTICELS OTIG OTOIES LETA TOV aplOd

akolovBel évag aotepiokog (*) kot gival ol ep®TNCELS SOPOPWV TOTWOV
7OV ATOTELOVV ATAY] EQOPIOYN TG Bewpiag.

¢ X1 Ogutepn KkaTnyoplet OVAKOLV Ol EPMOTNGCELS OTIG OMOieg WETA TOV

aplBud axolovbovv O00 aotepiokor (*¥*) kot eivor wpoPARpaTa 1
OOKNOELG Y10 TN ADOT TV 0TolmVv amatTeiTol IKavOTNTO GLVOLAGHOD Kot
oVVOEGNC EVVOLODV OTOOEIKTIKMV 1] DVTOAOYIGTIKMOV SL0OIKAGIOV.

Ol gpmtnoelg mov TEPIEYOVIOL OTO TEVYOG aLTO Kabdg Kol To oyEdo
Kpumpiov agloAdynons, Exovv eVOSIKTIKG Kol GUUPOVASVTIKG YOpOoKTHPO Y10
Tov kafnynTy, 0 0moiog €xEl TN SLVUTOTNTA VO TA, TPOTOTOINGEL 1] VAL S1UTVTMGCEL

S1kd Tov, av TO KPIvEL avayKaio.

AbBnva, [ovviog 1999

Yravpog [amactovpiong

Katnyntmc [avemotpiov
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ANAAYZH

Epoticsgig Tov 10100 « 20670 - AGO0SH

1. * H dwdikacio, pe v onoio kdbe oTorygio evog cuvOLOL
A avtiotoryileton 67 éva axpifmg otoryelo evog dAlov
ouvoroL B givat cuvdptnon.

2. * H dwdwacio, pe v onoia kabe ctoryeio evog Guvorov

A oavtiotoyileton og meplocdTEPO TOL £VOG GTOLYEID EVOC

Alov cvvorov B etvar cuvédpnon.

X

A

2TIC TOPOKATW EPOTHCELS OLES 01 CVVUPTIGEIS EIVAL TPAYUATIKES GVOVAP-

THGEIS PE TTEDLO OPIGHOD Eva vTTOGVVOL0 TOV R.

0, x pnto
3. * H oyéon f, pe tomo f (X) = H PIITos , €lvaw cuvap-

X GppnTog
™mon.
4. * Hoyéon x> +y* = 1 6mov X, y O R, eivar cuvéptnon.
5.* H oyéon g pe tomo g (X) = X* eivar suvaptnon.
6. * H oyéon f pe tomo f (X) = 20x givan cuvaptnon.
7.* H oygon h pe tomo h () = + 12t , t O R, ivar cuvépm-
on.
8. * H oyéon f pe tomo f () = /2t , t O R, sivon suvépmon.

9. * Av yia pua ovvaptnon f, mov éyet medio opopod 0 A O R,
oyvel T (X) =f (y) yio kémowa X, y O A, to1e X = .

11
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0. * Av ot cuvaptioeic f, g opiovtor ko o1 dvo 6’ éva cuvo-
b
Ao A, tote ko | cvvdpnon S = f + g opiletan 610 1810

oUVOAO.
1. * Av ot cuvaptoeig f, g opiCovtat kot ot 6V0 6’ €va chvo-

. . f .
Ao A, téte ka1 n ovvaptnon h = — opileton mhvrote oto
g

010 axpifmg cHhvoro.

2. * M ovvdptnon yvnoiog povotovn gival mivtote yvnoi-
®¢ avEoVoa.

w

. * Kabe molvovopukn cuvaptnon eivar cuveyne.

N

. * O ovvaptioelg f (X) = nux kot g (X) = ocvvx eivon cove-
yelc.

1
5. * H ouvapmon f (X) = —, X > 0, givat cuveyng.
X

[o2]

1
. * H ovvapmnon f (x) = —, X <0, givar cuveyngs.
X

7. * H évvolo TG CUVEYEWNG NG CLUVAPTNONG OVOPEPETOL

uévo o onpeio Tov TEdioL OPLGHOD TNG.

8. * M ovvéptnon f, pe nedio opiopov 10 A, Aéyetar Guve-

NS, av gival cuveyng oe kGOe onueio Tov Guvorov A.

9. * Mia cuvaptnon f Aéystan yvnoiog abéovoa ot éva 1d-
omuo A tov mediov opopol NG, OTOV Yo OTOLONTOTE

onueia X3, X2 0 A pe X3 > Xz woyvet f (X)) < f (Xy).

0. * Mia cuvaptnon f Aéystan yvnoiong adéovoa ot éva 1d-
ommuo A Tov mediov opopol NG, OTOV YL OTOLONTOTE

onueia Xz, X2 0 A pe Xg < Xz woyvet f (Xg) < f (Xp).

12



1. * H mopdyoyoc f * (Xo) wog napaywyiciung cvvaptnong f
o’ €vo, onueio Xp TOV TEGIOV OPIGHOV TNG Elval TPAYUOTL-

KOG ap1Opog.

2. * O ovvteleotg d1evBLVONG TS EPATTOUEVNG TG KOUTD-
ANG oL €ival 1 YPAPIKY] TOPACTOCT LG TOPUYDYIGUUNG
ovvaptnong f, oto onueio (Xo, f(Xo)) avtrg, sivar n mapd-

yoyog g f 670 Xo.

3. * H mopdymyog pwog topaymyioyng cuvapmong f ¢’ éva
onueio Xg T0v TEdiOL OploUOV TNG eKPPAlel To pLOUd pe-

tafoinc me Yy = (X), g Tpog X, 6Tav X = Xo.

4. * H nopaymyog T~ (Xo) pag cuvaptong f 6” éva onueio
Xo TOV TEGIOV OPIGLOV TNG IGOVTOL LE TO
f(xo th)-f(x,)

im ,hOR,h#0.
h-0 h

5. * M ovvaptnon f eivarl napaywyion o’ éva onueio Xo
TOV TTediov OPIGHOV TNG, OTOV Kol UOVO OTOV VTAPYEL TO
lim f(x, +h£—f(x0)

h-0

,hOR, hz0.

6. * H ouvapmonf (X) = |x| givon Toporywyioun oto onueio Xo = 0.
7. * H cuvapton f (X) = |x| gtvar cuveyng oto onpeio Xo = 0.

8. * Av wo ovvépmon f eivon mopaywyiciun oto onueio
Xo T0v medlov  opwopod MG, TOTE  TO  OPlO
f(xo th)-f(xy)
im
h-0 h

o 01evhuvong TG EQOTTOUEVNG TG KAUTVANG, TOV vt

, h # 0, 1oovtan pe tov cuviehe-

N YPaQIKN Tapdotacn g cvvaptnong f oto onueio (Xo, f
(X)) oG,

13



9. * H mapbywyog mg owvépmong f (X) = vx sivan
1

2Wx

. * H napdywyog tg cvvépmong g (k) = «%, émov q O Q,

fr(x) =

o

eivar g’ () = g™
1 * O mopdyoyor tov cvvapticemv f (X) = nux ko
g (X) = ovvx givar avtiotoyo f 7 (X) = (Mux)” = cvvX kot
g’ (X) = (ovvx)" = - npx.
. * Orvmapbyoyol twv cvvaptioeov E (X) = € kar L (X) = Inx

N

etvan avtiotoyo E” (X) = (€) =€ xau L (X) = (Inx)" = 1 )
X

w

. ¥ Av n mpot TOpdywyog piag cuvdptnong g eival n oto-
Oepn ouvvapmon |, to0te M g &lvar ™G HOPONG
g(X)=cx,cOR-{1}.

4. * Av 1 TpOTN TOPAYDYOS HLOG TTOAVMOVUUIKTG GUVAPTNONG

g eivai 4ov Pabpov, 161e 1 g givar Sov Pabpov.

21

. * Av n dg0Tepn TOPAY®YOC LG TOAVMOVOIKNAG GUVAPTN-
ong g eival otabepn, tote N g givar To TOAD 200 Pabpov.
+h)-
f(x 1111) f(x),h;tO,

(o3}

. * Hovvapmon f "pef " (x) = &ur})

6mov X ta onpeio Tov mediov opiopod g f ota omoia  f
givon mopoyoyiown, Aéyetat (mpdTn) mapdywyog g f.

7. * H mopdymyog (av vrapyel) g cvvaptnong g Aéyetal
TPOTN TOPEY®YOS NG J.

8. * H mopdaywyog (av vrapyel) tng cvvaptnong g~ Aéyetal
Tpitn Tapdywyog ™g .

9. * H napdywyog g cvvaptmong f (X) =5 eivan f 7 (X) = bx.

0. * H nopdywyog g ovvapmong S(t) = teivar s (t) = 1.

14

>



** @ioeig mbavav akpotdtov cvvaptnong f opiopévng
K0l GLVEYOVG G €va, dtdoTnua A givor poévo ta onueio ota

onoia 1 f mapaywyiletar.

. ** Av n ovvapton f mapovoialel tomikd akpdToTo 67 Eva
ECMTEPIKO OTMUEIO Xg TOL TEGIOV OPIGUOV TNG, KOl VTAPYEL

N mapdywyog 7~ (Xo), tote f  (Xo) = 0.

. ** Av 110 cvvapton f, opopévn kot cuveyn o° évo d1d-
omnua A, vrdpyst n f 7 (Xo) ko givar f 7 (Xo) # 0, pe Xo &-
omTEPIKO onpeio Tov A, tOTE TO X gival Béom Tomkov a-

kpotatov g f.

. ** "Boto ocvvdpmon f, optopévn ko cuveyng ¢’ éva o1d-
omua A. Ta ecwtepikd onpeia tov A, oto omoia 1 f mwa-
paywyiletol kol 1 TapAymYog 16oVToL Le undéy, sival 0é-

oelg mMOavAOV TOTIKOV 0KPOTATMV TNG.

. **’Eotw cvvaptnon f, opiopévn kot cuveyng 6’ éva ddot-
po A. Ta eomtepikd onueio X tov A, ota onoia n f wapa-
yoyiCetar kot n wapdywyog f * (X) 1oovtar pe pundév, amo-
TEAOVV TAVTOTE BECELS TOMIKAOV OKPOTATOV TNG.

. ** Av 1 ovvapton f mapovsialet tomikd axpodtoTo 67 Eval
E0MTEPIKO ONUEID Xg €VOC SLOCTNUATOG TOV TESIOL OptL-
GLOV TNG Kol €ivol Topay@yicn 610 Xo, TOTE 1 €QATTO-
pévn g Ypoeikng mapdotacng g f oto onueio (Xo, f
(X0)) tvor mapdAnin otov dEova X'X.

15



7. ** ¥10 oynuo mopovstaleTol | YPOPIKY
TOPACTOCT H0G GLVEXODS GLVAPTNONG
—‘—Ii

f. Na yopaxmpioete pe (L) 1 (A) 11 -2 -10

TOPOKATO TPOTAGELS:

vi.

Vii.
viii.

To medio opiopov g f givon [- 2, 7].

To medio opiopod g f eivan (- 2, 7].

H ovvapmon f mopovoialer oto didotua (2, 4)
TOTIKO PEYIGTO, Yio X = 3.

Ioyver 6t f " (3) £0.

Ioyberf " (x) >0y x O (2, 3) ko
f"X)>0yax0O(3,4).

Y10 ddotnua (2, 3) n ovvaptmon f eivor avéovoa.
Ioyoerf " (5) # 0.

Ot epamtopeveg g yYpaeikng mapdotaong g f
ota onueia (3, T (3)) ko (5, f (5)) eivon Tapdrinieg
peta&d Toug.

10 odotnua (0, 2) n cvvéptnon napovcidlel To-
TKo eAdyioto yo X = 1.

Opiletarto f " (1).

16
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Epomicsig molhaming ETAOYNG

1. * Tlow amd T0 TOPOKAT® Sloypdupato givol Yypopikn TapdcoTact GuVApTN-

one,
A.

N
)

I. ¥4
0
X’ X
y

B.

>

2. * Tlow omd 1o MOPUKAT® SloypALLUOTE Elval YPAPIKY| TOPACTACT GLVAPTY-

one,

17



3. * To dumhovd didypopipto eivar ypopt-

K1 TOPAGTOGT TG GUVAPTIONG
2
- <
Afy= oo Tosxsl
02, 1<x
2 _oo<x<
B.fpy= 0 To<xsl
02, Isx
1
~o<x<]
r.f(x)=x’
HZ, 1<x
X, -o<x<
Efp= 0 T@<x<l
02, 1<x

4. * To medio opiopov g cuVApTNONG,
LE YPOPIKY| TOPAGTACT OV TAPOL-

odletar oTo duthavod oynua, etvorl

A. [0, 3] B. [0, )
I. (0, 3) A. (0, + o)
E. [0, 4]

5. * To nedio opiopov g GLVAPTNONG,
LE YPOPIKY] TOPAGTACT OV TAPOL-

o1dletar oo duThavo oynua, etvot

A. (-0, 2) B. (-, 3]
I'. (-00, + o0) A. (-0, 3]
E. (0, 3]

y
2
0 X
v
0l
, -o<x<l
Af)= o2 TS
H2, 1<x
y A
0 1 &’;X

18
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10.

. * To medio optopod g cvvaptmong f (x) =

. * To didypappo wov TapovotdleTol y

. * To didypappa wov TapovotdleTol y

. * To medio optopod ™g cuvapmong f (X) = V1-x? eivon

A.[-1,1] B.[[1L») TI.(-11) A. (-, 1] E. (-0, +o0)

givon

1
V1-x?

A.[-1,1] B.[-1, ) r.(-1,1) A. (-0, 1] E. (-0, +)

0710 OMAOVO OYfHo Elvol YPOPIKN
TOPACTOCT TNG CLVAPTNONG ®
A.f(X)=-x B.f (x) =x ®

r.f() =+ Af(X) = -+

E.f(X)=-2x

0710 OmMAOVO oYfHo Elvol YPOOIK)
TOPACTOGT TNG CLVAPTNONG
A.f(X) =% B.f(x)=-x° , 0

Lf@=-—  Afx=—

X

1
E.f(X)=; y'

* Av ot cuvaptioelg f, g éxovv kowvd medio optopod to A [ R, tote 1 cvvdp-
f, . ,

mon h = — éyel nedio opropod
g

A. 1o obvoro R B.taxOA: f(X)#0 twxOA: g(x)#0
ActaoxOA: T(x)=0,g(x) 20 E.taxOA: f(X)=g(x)=0

19



11. * Mo ocvvaptnon f elvan ouveyng oto onueio X ToL TEdiOV OpiGHOD TG, AV
Kot Lovo o
A. woyoetf (Xg) =0
B. woyve f (o) 0
I'. veépyet to lim f (X)

X = Xy

A.woyoer lim f(X) =T (Xo)

E. woyder lim f (X) #f (Xo)

12. *

<
<
<<

<
<<

210 mopamdve coYNUoTe Topovucldlovtol mEVTe YPAPIKES TOPACTAGELS 166~
pOuV cuvoptioemy. XN B€om X GuvEYNG Elval 1] cLVAPTN O

A. 1oV oynuatog 1 B. tov oynuotog 2 I'. Tov oynpatog 3

A. tov oyfuotog 4 E. tov oynuotog 5

20



13. * Mo cvvdptnon f eivan Tapayoyiown o’ éva onueio Xp tov mediov optopov
™G, av Kot HoOvo av
f(x, +h)-f (h)

A. vrdpyerto lim , hOR, hz0
h-0 h
f(x, th)-f
B. vrdpyet 10 gnr}) (X }3 (Xo) , hOR, h#0
f(x,+h)-f
I'. vrdpyet To &11’1}) (X 13 (Xo) , hOR, h#0 ko givar Tporypotikog
aptOpog
f +h)-f
Ao tim LW _ o hgR hzo
h-0 h
f(x, th)-f
E.to lim &, 12 ®0) - hOR h#0

14. * H moapdywyog pag mopoyoyicyung cvvaptnong f, ¢ éva onueio Xg tov
TEdiov OPIGLOV NG, EKPPELet
A. v Ty g cuvapTnong otn Béomn Xo
f(xo +h)-f(xg)
h
I'. to pvOud petapoing mg f (X) wg mpog X, 4tV X = Xo

B. v Ty tov KAdopatog ,h#0

A. 10 pLOUO petafoing g f (X) g Tpog X - Xo

E. xovéva and ta mapamive

15. * Topdywyo T * (Xo) wog mapayoyicung cuvaptong f 6” éva onueio Xo tov
nediov oplopov g ovopalovpe

f(xy +h)-f(x,)
h

A. 10 TNAiKov ,hOR, h#0

B.to lim (f(x, +h)-f(x,)),hOR, h#0

+h)-
I.70 lim (g h}? &) noR hzo

0

21



f (xo +h)

A.ro&in}) ,hOR, hz0
f +h
E. 1o mmAixov M,hDR, hz0

16. * Eav S (t) eivon 1 Béom evog kivntov ™ xpoviknh otiypn t, mov kiveitan ev0v-
S(ty +h)-S(ty)
h

A. ) ottypaio TodTTO TOL KIVNTOU T YpOoVviKn ottypn t =to

YPOLLO, TOTE TO KAGGHLOL ,hOR, h#0 ekppalet

. TN HEOT TOYDTNTA TOV KIVNTOO 6TO YPOVIKO didotnua [to, to + h]

B
I'. ™ péon T g emtdyvvong 6o Ypovikod ddotnua [to, to + h]
A. ™ otiypaio Tiun g emtdyvvong ™ ypovikn otiypn t =ty

E

. TN S10POPE TOL SUGTAOATOG TOV SINVVGE TO KIvNTO OO TN YPOVIKN GTLY-

Hn to uéxpt ™ xpovikh otrypn to + h

17. * Edv S (1) eivau 1 BEom evOg kivnTov T ypovikn otiyun t, mov kwveital evbo-
S(ty +h)-S(t,)
h

YPOUUO, TOTE 1) TIUA A = l}ln%) ,hOR, h#0 exeppalet

A. 1 otrypaio ToydTNTO TOL KIVNTOU TN ¥POoVIKN oTtypn t = 1o

. TN péon ToyhTNTo TOL KIVNTOV 6TO YPOVIKO dtdotnua [to, to + h]

B
I. ™ péon TR g emtdyvuvong oo ypoviko ddotnua [to, to + h]
A. T oTrypodo TR TG EMTAYLVONG TN XPOVIKT oTtyun t = to

E

. TN S10POPE TOL SUGTAKATOS TOV SINVVGE TO KIvNTO amd TN YPOVIKN OTLY-

un to péxpt tn ypoviky otiypn to + h

22



18. ** Av n ovvapmnon f eivor mapaywyiown oe didommua A O R kot yvnoimg
@Bivovoa oto A , tote ) T 7 lvan apvnTikn
A. povo o’ éva onueio tov A
B. og 6A0 o eo@TEPIKA OMpEin TOL A
I'. 610 onueio pndév
A. povo ota onueio wov pundeviCovv my f

E. xavéva and to Tapandveo

19. * Av yia cvuvaptnon f topayoyiown o’ éva didotnua A, woydoovy f 7 (Xg) =0
kot T "7 (Xg) <0, pe Xp eowtepicd onueio Tov A , 101€ 1 cGLVdpTnon |
A. Topovotldlel Tomkd eAdyIoTO Yo X = X
B. givatl yynoimg pbivovsa og 6Xo 0 ddotnua A
I'. mapovoidlel Tomkd péyioto yio X = Xg
A. dev mapovctalel axpdTATO Yo X = Xo

E. eivon otabepn ocvuvaptnon

20. * Av yia suvaptmon f, mapayoyicun 6’ éva didotnua A, woydovv f 7 (Xg) =0
kot f 7 (Xo) > 0, pe Xo eomtepKd onpeio tov A, 1ote M cuvaptnon f
A. Topovotdlel Tomkd eAGyIOTO Yo X = X
B. eivan yynoimg avéovoa og 640 10 dtdotnua A
I'. mapovcidlel Tomikd PEYIOTO YO0 X = Xo
A. dev mapovctdlel akpdTaTo Yo X = Xo

E. etvar otabepn) cuvaptnon

21. * H ovvapmnon f, napayoyiown o’ évo avoiktd didotnua A, gival yvnoing
av&ovca 610 A, av 1oyDEL
A. 7 (X) =0, yio k4Be onpeio X tov A
B. f (x) =0, yio k40Be onueio X tov A
I.f"(x) >0,y kdBe onpeio X tov A
A. T 7 (X) <0, yio k6Oe onpeio X Tov A

E. xavéva and to Topaniveo

23



22. * H ovvépmon f, napayoyiciun ¢’ éva avoiktd didotnua A, gival yvnoimg
eBivovca 6to A, av 1oyvEt
A.f 7 (X) =0, yia kaOe onueio X Tov A
B.f (X) =0, yw xéBe onueio X tov A
I.f"(x)>0, y kébe onueio X Tov A
A.f 7 (X) <0, yw ka6 onueio X Tov A

E. kavéva ond ta mopamdve

23. ** 'Eot® ocvvaptnon f, mopaywyioyn o’ éva didomua A kol Xo E0OTEPIKO
onueio tov A ya to omoio vapyet f 7 (Xo). To ecwtepkd onueio X, £ivot
onueio axpotdrov g f, av woydel
A.T(X) =0 B.f " (Xo)#0 I.f”"(X)=0
Acf (X)) =0 o 7" (X)#0
E.T " (X)>0 xor f(X0) =0

24. * H napbymyog e cvvaptnong f (x) = x* eivan (ywo h # 0)

2 2
A lim DLCX*D) B. lim h(2x+h)  T. lim &7 -X"
h-2 h-0 h-0 h
A.2 E. x

25. * Av 0 peylotofdfuog 6pog pag mOA®VUUIKAG cuvaptnong eivar ax®,
omov a Z 0, a # 1, 101e N TOPAywyOc TG elvat
A. otafepn| cuvapnon
B. tpiymvopetpikn cuvaptnon
I. TOAV®VLIKT GLVEPTNOT HE PEYIOTOPRGOIIO 6po Tov 02X™!
A. TOAM®VVLIKT GUVAPTNON e peYLoToPaOo 6po Tov oX™ '

E. dev pmopovpe va to yvmpilovpe yopig TOV TOTO TG GLVAPTNONG

24



26. * H ovvaptnon h(x) = \/x_2 etva
A. ohvBeon tov cvvaptoesov f (X) = Vx ko g(xX)=x
B. o0vBeon tov cvvapthicenv f (X) =X° ko g (X) = \/x_2
I. &AAn popoen g ovvaptnong f (X) = X
A. G popon g ocvvaptnong f (X) = |x|

E. xavéva and to mtapandveo

27. * H ovvépmon f (X) =nu3x sivar
A. GAAn popoen g ovvapmong f (X) = 3nux
B. n mapdywyoc e cvuvaptnong f (X) = cuv3x
I'. ohvBeon tov cvvapmoewv  (X) =nux, g (X) = 3x

oVv3x

A. 1 Tapdywyog ¢ cvuvaptnong f (X) =

E. kavéva ond ta mapamdve

28. * Av L (x) =f (g (x)), omov f, g mapaywyiciueg cuvaptioelg, Tote
A.L"()=f"(9(x)
B.L"(x)=f"(x) Lo " (x)
LL()=f"(x)+g (X
AL () =f"(g () O (x)
E.L"(x)=f"(9() 3" (x)

25



Epomicsig avriotoiyiong

1. * Avtiotoyiote Tov kdOe TOTO GLVAPTNONG TNG OTAANG A e To ddoTnua 1

évoon dlaotnudtev e otAng B, mov gival to medio opiopov e.

Tmiin A St B
R
f (x) = 2x
0.1
=3
T0=a (-0,1) O (1, + )
f(X)Zl (-o0,-1) O (-1, + )
X

(' ©, 0) 0 (O! +°°)

(1, »)

[1, )

26




2. * Avtictoyiote Tov kG0e TOHTO cuvApTNOTG TNG GTAANG A e To dtdoTnue 1

évoon dlaoTnpdtev g otAng B, mov givar to medio opiopov .

Xt A Xt B

[0, + o)

f(x)=Vx [- 2, + )
(-2,0) O (0, + )

f(X)=vx+2

(-,-2] O [0, +)

0, +

f(x)zf (0, + )
(-2,0) O (0O, o)

_ 1
0 e (-2, + o)

27



3. * Avtiototyiote Tov KAOe TOTO TG GLVAPTNONG TS OTAANG A UE TN YPOPIKN

g Topdotact ot 6THAN B.

Xt A Xt B
(A y. A) vy
2
2
1 f(x)=-3x*+2 , /\ .
X / \ X X’ y,‘ X
y
(B) (E)
Y4 y
2 9(9=2 } k J‘
\y' y'r
r Z
3 h(x)=-2x+5 ® % @
X’ 25 X’ 5 .

28



4. * ¥ oA A mopovctalovtal Ol YPoQIKEG TUPUCTAGELS TPUDY GLVAPTY-
cemV. AvTiotolyiote Kabeuid omd avTéC Ue T YPAPIKT ToPAcTaoT] TG TP®-

NG TOPAY®YOL TG oL Ppicketal otn otin B.
X1 A Xt B
A,
W
X 0 X
y=c
— v
X (U X
y B)
o

(0)
(0]
0 X
o
s y=2x
(0]
0 X

29



5. * Zm omin A mopovctalovtal ol Ypopikég TapucTAGES VO GUVUPTICEMV.
Avtictoyiote Kabepd omd auTéG Pe TN YPaPIKN TUPACTIOT TG TPATNG To-

paydyov g mov Ppicketor ot oTHAN B.
X A Xmm B

@)

30



6. * Tt omin A mopovclalovtal ol YPoPIKEG TUPUGTAGEIS VO GUVAPTICE®MV.
Avtictoyiote Kabepd omd auTéG Pe TN YPaPIKN TUPACTIOT TG TPATNG To-

paydyov g mov Ppicketor ot oTHAN B.

X A Xmm B
yA
(A)
yt 1 n
1 z
(1) ) \ 5 /‘ \
y=nux >
1~ 0 3 X
m - . x
,,,,,,,,,,,,,,,, y

-1
y "
® 7
=
2
@ 7 N
=0LVX
1~ 1 y y
2 2n
0 3n X
_1 2 (1") yA
y 1 m
T >
0 2n X
-
y
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7. * Avtiototyiote kd0e TOHTO GLVAPTNONG TTOL €ival 6T GTAAN A e TOV TOTO

NG GLVAPTNONG TNG TPDTNG TOPAYMDYOL TG TTOL Elval 6T 6TNHAN B.

Xt A Xt B
f (x) f"(x)
3x° 6x* - 1

6x
3X
3
2(x%-1) 4x
3x-1
(3%)?
18x
(3x - 1) 6(3x-1)
6x°
3x%-x
6x-1

32



8. * Avtiotoryiote kGbe TOTO cuVAPTNONG TTOL gival ot GTAAN A e Tov TOTO

NG GLVAPTNONG TNG TPDTNG TOPAYMDYOL TG TTOL Elval 6T oTHAN B.

Xt A Xmiin B
f (x) f ()
o 0
a
ax
p
px+a ox + B
20X
o+ P
2Bx + vy
px? 2Bx
20X - B
ox® - Bx
20X + B
BX% + oxX -y 2BX + a
20 + X

33



9. * X omAn A 10V TOPUKATO TIVOKO VITAPYOVY TO TPAOTO LEAT 1GOTHT®Y, Ol
omoieg ekepdlovv TOovg KavOveEG TTapaydylong. Xtn othAn B vrdpyovv ta
dg0Tepa, LEAT TOV IGOTHTOV OVTMOV. AVTIGTOLYIOTE TO GTOLYEIN TG OTAANG A

ue exeiva g otAng B @ote vo Tpokdyouy ot yvooTol KavOves Topoymyl-

ong .

Tt A Xtiin B
frx)agE)+f(x)g” (X
(cf() = f'®Xeg®-fX®g
g’ (x)
fx)+gMx) =
f x)+g ()
fFx) ) =
cf’ (X
(X)E: B
x) f ) (X
[f (9 00)] = f ()’ (X
f (x)
g’ (x)




Epoticsig copripoong - 6OVTOpIG 0TAVINGNG

1. * Na coumAnpmcete To Tediol OpIoCUOD TOV GUVOPTNCEWDV:

W f ()= Vx? A S

s)f(x):xl2 A= e

N =— A S
X

HF)= VX2 +]T AT,

e)f (x) = ! AT
x? +1

2. * Av lim f (X) =- 2, va Bpeite kot vo copminpooete ta lim g (X), 6tov:

a)g(x)=3f(x)-1 Iim g(X) =.eeeeeeennee.
B)g(x)=2-4f(x) thﬂlo J(X) =,
) g (x) = (2f (x)? Jim o) =
d)gXx) = 26(-1 lim g(X) =.oevennee.

5-3f(x) X xg

) g(X)=3-8f(x)+11 lim g(X) =.ecerrrreneee

- X

3. * No COpTANPAOOETE TO TOPUKATO OpLoL:
0) im (27 46X - 1) = oo

X - 1

B) M o = e

X -2 3x

Y) lim3 (BAVOX-1) = o

8) lim [(BX+2) (5X - 3)]P= coeeeeeeeeeeseeean
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g) lim [NuX + 300VX] = e

X - —

oT) limo [2NUX - 40UVX] = oeevcee e

4. * No GOUTANPAOOETE T TOPUKAT® OPLoL:

. oax -1
o) lim T e —————
x-1  x-1
4
. ox =16 _
B) Xhﬂm2 g
) li 2x? +5x +3
v) lim ALy
3
§) lim — o

5. * No copunAnpadoeTe TIG TIHEG TOV TOPAYDY®OV TOV TUPOKAT® GLUVOPTHCEDY

ota avtiotoryo onueio:

o) f (x) = X2 LR (0) I

Byf(x)=x*+1 R T

7 f(x)=2x*-3 f (-1 = e,

8) f (X) = nux f’(g): .........................
_ 1 s —

) f 0= —— f7(0) Zrveereeeereeeeeeseeeenee

6. * Na Bpeite 11 e£I0DOEIC TOV EPATTOUEVOV TOV YPOUPIKDOV TOPUGTACEDY TOV

TOPOKAT® GLVOPTNCEDY GTO AVTIGTOLYO ONUELDL:

o) f(x) =x*-1 A (O, f (0)) VA=
B)f (x)=2x*-1 A (1, (1) V=S
(X)) =3x*-2 A(-1f(-1) V=TT

36



7. * Tho kabg ypaeikn mapdotacn gy = f (X) yapd&re v avtictoym ypoeikn

TOPAoTOCT TNG TPMTNG TOPAYDYOL TG,

yA yA
y=x
X 0 X X 0 X
y y
yn yA
i y=(x-2)?
X o 2 X X 0 X
y y
yA
y A
o\ 2 / y=(x-2)2-1
X N X 0 X
y y
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8. * Tt otAn A divovtal OOl GUVAPTHGE®Y. ZVUTANPDOGTE 6T 6THAN B TOUg
OVTIoTOYOVG TUTOVG TOV TPMOTMV TAPAYDYMV TOVG,.

XA A Xt B

f (X) f(x)

x-1

(x - 2)*

(x*- 1)*

W

(x-1)

38



9. * Tt otAn A divovtal TOToL GUVAPTHGE®Y. ZVUTANPDOGTE 6T 6THAN B TOUg
OVTIoTOYOVG TUTOVG TOV TPMOTMV TAPAYDYMV TOVG,.

Xt A Xt B
f (x) f ()
nux

A/ Nux [éuvx

X - nux [buvx

=
IE

10. * £ omAn A divovtol TOTOL GLVOPTHCE®Y. ZVUTANPMGTE 6T 6THAN B TOUg

OVTiGTOTYOVG TUTOVG TOV TPMTMV TAPAUYDYMV TOVG,.

X1 A
f (x)

X - Inx

Xt B
f(x)
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11. * Zrov mopakdTo wivaka divovtol ol THTOL TE6ohpmY cuvapthoemy. No, ov-

UTANpdoeTe T 6TNAN B pe 10 avtictoyo medio opiopov toug, T otiAn I pe

TNV TPOTN TOPAYM®YO TOVG KoL TN GTAAN A KoL T €0TEPT TAUPAYWYO TOVG.

XA A X B X T Xtnin A
medio opiouov TPOTYH TAPA- oevTEPN TTAPA-
ywyos yoyos
1
h(x)= —
(x) =
1
¢ (x)=
x? -1
2
f(x)=
() e
X -
g(x)=—
X

40



Epoticeig avartoéng

1. ** Aivetar n ovvapmon f pe f (X) = x% - 3x + 2. Na Ppeite:

o) to edio oplopov g, A

B) vy moteg Tyég tov X [ A €xovpe f (X) =0

2

v) 1o medio oprouod B ¢ cuvaptong g (X) = Z—X
x“-3x+2
2. ** Aivetou 1) cuvaptnon g pe g (X) = X2 + 2.

a) T moteg Tyég tov X [ R éyovpe g (X) = 0;

B) Na Bpeite: i) to medio opiopod A g cvvaptnong f (X) = 2X 5
X"+

ii) To medio opiopod B ¢ cuvaptnong h (X) = Vx? +2
3. ** Ajveton 1 cuvaptnon g pe g (X) = x2 - 1.

o) T woteg Tpég Tov X O R éxovpe g (X) = 0;
B) T moteg Tipéc tov X O R 1 suvaptnon g (X) eivon Betikn;

v) Na Bpeite: i) 1o medio opiopod A g cvvaptong f (X) =

Xz_

ii) o medio opropod B ¢ cuvapmong h (X) = Vx* -1

2

iii) To medio opropod I' g cuvapong ¢ (X) = X
x” =1

4. ** Aivetoin oovépmon gue g (X) =x - 4.
o) o moteg Tpég Tov X [ R éyovpe g (X) = 0;
2x -1
x-4

B) Na Bpeite to medio opopod A g cvvaptnong f (X) =
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5. ** Aivovtau ot cuvaptioeig f, gpe f (X) = x*-4x -2 xarg (X) =3x -2, x O R.
Na Bpeite:
o) Tov Tomo G ovvaptnong f (X) + g (X) ko va Tpocdiopicete T0 medio opt-
GHOV NG, A
B) Tov tomo g cuvaptmong 3f (X) - 2g (X) kot va Tpocdiopicete To medio o-
popov g, B
v) tov tHmo g cvvaptnong f (X) [ (X) ko va mpocdiopicete to medio opt-

opov g, I

d) Tov TOTO NG CLVAPTNOTG Kol Vo TPocolopiceTe 10 medio opliopuon

mge, A

6. ** Aivovtat ot ouvaptioegf, gpuef (X) =2x*-3x+1,g (x) =5x°- 1, x OR.
Noa Bpeite:

o) T0 limo f(X) kot t0 lin}) g(x)

B) o lim [f (x) +2g (x)]

7. ** Aivetarm ovvaptnon ¢ pe ¢ (X) = 3x-2 . Na Bpeite:
2x +3
o) To medio oplopov G, A

B) o lim ¢ (x)

y) 1o lim [p (x)]°

8. ** Aivetor 1 ovvapmnon f pe f (X) = V6x? -2 . Na Ppeite:
o)) To edio oplouov TG, A
li f(x
p) to ims (x)

X o -—
3
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9. ** Ajvovtar ot suvaptioeic f, g ue f (x) =6x3+5x-1,9 (x) = 2x- 1, x O R.
No Bpeite:
o) To, 1im1 f (x), 1iml g (x)

. f (x)
1
e

10. ** Av lim f (X) =-2, va Bpeite to lim ¢ (X), tov:

a) ¢ (X) =3f(x)

B)o (x)=3f(x)-2
5f(x)
f? (x)-2

8) ¢ (X) = 4/2f% (x)-1

7)o@ (X) =

2

4

11. ** Aivetou n ovovaptnon f pe f (X) = X 2
X

. Na Ppeire:

o)) To edio oplouov TG, A
B) to lim2 f (x)

2
12. ** Aivetou ) ovvaptnon f pe f (X) = % No Bpeite:
X

o) 1o medio oplopov g, A
B) to lim1 f (x)

X o -—

K3

X -3

13. ** Aivetou ) ovvaptnon f pe f (X) = . Na Bpeite:

o) To medio oplopov G, A
B) to lim3 f(x)
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14.

15.

16.

17.

18.

** To oteg Té tov o [ R ouvaptnon f (X) =

X . , ,
> éxel medio oplopod
X“+ao

70 cVVOAO R TOV TpayHOTIKGOV 0p1OUDV;

2x -3
x? -4x +(a+2)

** T moteg Tipés tov oo R ovvapmon f (X) = €yeL medio

0pIoUOoY T0 GUVOAO R TV TparyaTiKOY aptOpmv;

)
** Aivetou ) suvaptnon f ue f (X) = XT4 . Na Bpeite:
X

o) to edio oplopov g, A
B) to 1irr11 f (x).

v) Na e€etdoete, av n f (X) eivon cuveyng ot Béon Xo = 1.

Fk*-3x+2, x#3
** Atvetou ) cuvaptnon fue f (x) = O .
o , Xx=3
a) [Na X # 3 eivan cuveyng n cvvaptnon;

B) I'a oo, Ty} Tov a [ R 1 suvéptnon f (X) eivor cuveyng oto onpeio Xo = 3;

Dpri2 "X-2 X£2
** Atvetaun oovépmon fuef (xX) = 0 x-2 . No Bpetre:
% a , x=2

o) 0 lim2 f(x)

B) v tyn tov a O R, dote ) ovvapmon f va givar cuveyng oto onueio Xo = 2.



19.

20.

21.

22.

23.

24.

x +x°

-, x#I
** Atvetoumn oovapmon fuef (x)= 0 x-1 . Na Bpeite:
E o , x=1
o) to edio oplopov g, A
-x +x2
B) to lim xTX
X - +1 x -1

y) v Ty tov o J R, dote n f va givan cuveyng oto onueio Xo = 1

Ox? -5x +6 X £
** Afveton n ovvapmon fpue f (X) = 0 x-2 . No Bpeite v
E o , x=2

Ty tov a O R, ®ote n suvaptnon f va givar cuveyng oto onueio Xo = 2.

** H daymviog evog tetpoydvou givat 8. No ekQpiceTe, O¢ GUVAPTNON TG
dwywviov d:

o) TV TEPIUETPO TOL B) To guPadd tov

** O kéBeteg mhevpéc AB, AT evog opboyamviov tprydvov ABT (A = 90°)
uetafarirovtar £tol doTe To EUPadd TOL Vo TapPoUEVEL oTAOEPO KOl IGO0 UE
12 m% Na EKPPACETE TO UNKOG X NG mAgvupdsg AB, og cuvdptnon tov pn-
Kovg Y NG mAgvpdc Al

** "Byoc KUKAMKOG Topag oktivag I £xet epPadd 30 cm?. No exopaoete Ty

TEPIUETPO TOV, MG GLVAPTNON TNG aKTivag I.

2
X

** Atvetou 1 ovovaptnon f pe f (X) = 3 x O R. Na Bpeite:

a) v’ (3)

B) t0 cuvteleotn devBvVONG TG EPATTOUEVNG TG KUUTOANG TNG GUVAPTN-
ong f, oto onpeio pe x =3

v) ™V e&icmon ¢ mopumTdved EPATTOUEVNS
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25.

26.

27.

28.

29.

** Afveton 1 ouvaptnon fpef (x) =ox? x OR, a OR.
o) Na Bpeite v T 7 (2).
B) Na mpocdopicere 10 0, BGTE 0 GLVTEAESTNG O1eEVBLVONG TG EPATTOUEVG

¢ kapmding ™mc f oto onpueio (2, T (2)) va givon 4.

** Afveton ) ouvaptnon fpe f (x) =x*+ 1, x OR.

o) Na Bpeite v f * (0).

B) Na mpocdiopicete 10 cuvtereot) d1€0BVVOTG TG EPOTTOUEVNG TG KAUT-
Ang g f oto onpeio e x = 0.

v) Na Bpeite v e&icwon g gpamtopévng g kapmrding g f oto onueio
(0, 1 (0)).

** Ajveton 1) ouvaptnon f ue f (x) = x? - 5x + 6, x 0 R. Na Bpsite:

a) v " (X)

B) v eElomon g ePamTopéVNG TNG YPAPIKNG TAPAGTOONG TG GLVAPTNONG
f, mov elvan TapdAAnin otov GEova X'X.

** Afvetarn ovuvapmnon f e f (X) = 2x*- ax, x O R, o OR.

o) Na Bpeite v f * (2).

B) Na mpocdiopiceTe 10 0, MOTE 1 EPATTOUEVT TNG YPOPIKNG TAPACTOCNG TNG
ovvaptnong f oto onueio (2, f (2)) va oynuotiCer pe tov d&ova XX yovia
45°,

** No Bpebetl n yovia mov oynuoatiCel pe tov d&ova XX 1 EQOTTOUEVT] TG

KOpUmOANG, oL efvan Ypapikh mapdotac g ovuvaptnone f (X) = - 2 + x - 3

1 1
io(—,f(-)).
070 cnueto(4 (4))
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30.

** H 0éom evog kivntod mov Kiveitar evbuypoppa, divetal cuVoPTNCEL TOL
Ypovou omd Tov tomo S (t) = 2t + t4 6mov 1o t peTpréTal oe SEC kat 10 S o€
uétpa. No Bpeite:

o) TN UECT TayDTNTA TOV KIVNToL 670 ¥Ppoviko didotnua. [0, 4] sec

B) ™ otypaio taydTTa TOL KvnTov, otav t = 1 sec (1 sec petd v ekkivn-

on TOL).

31. ** H 0éon evdg Kivntov, mov ekterel euBoypapun kiviorn, divetal cuvopTioet

32.

33.

0V YPOVOUL t (o€ Sec) omd tov Tomo S (t) = 3t - t. Na Ppeite:
o) TN HECT) TaYDTNTA TOV KIVNITOL 6TO ¥POVIKO didotnua. [2, 4] sec
B) ™ otypaio TayxdTTO TOL KivnTov, otav t = 3 sec (3 Sec petd v ekkivn-

on TOL).

** H taydmra, evog kivntov, mov Kwveitor gufhypajpo, GuVOPTHCEL TOL

xpovov t (o Sec), divetan amd Tov Tomo v (t) = 3t° - 5.

o) Na ekppdoete to puOud petafoing g tayvtntog (emttéyvven) Tov Kivn-
700 ®¢ Tpog t, 6tav t = to.

B) Na vroloyicete To puOud petaPorng g TodTnTag (EMMLTAYLVOT) TOL Ki-

yntobd o¢ mpog t, 6tav t = 10 sec (10 sec petd v ekkivnon tov).

** "Evag mAnfuopog pkpoPiov P puetafdiieton cvvaptioet tov ypdvov t (oe
(peg) ovppova e Tov tomo P (t) = 10° - 5 [10% (1 + )™,

o) Na Bpeite tov apyikd apbpod pkpofiov (t = 0).

B) Na Bpeite Tov apBud tov pukpoPiov dtav t = 9 mpe.

v) Na Bpeite 10 puOud petaforing tov TIAnbvcuod Tov pikpoPiov mg Tpog To

ypovo, 6tav t =9 dpsc.
** O TAnBouopdc A pog Teployng divetal, cuvaptoel Tov ypdvou t (cg £€n)

omd Tov tomo A (1) = 10 [”™ (oe xiuddec). N Ppeite 0 puOud petaPorng

oV TANBLO OV AVTNG TNG TTEPLOYNS, OG TPOG TO XPOVO, VoTepa and 25 .
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3
35. ** Aivovtar ot cuvaptioel f, g pue f (x) = X—X , g (X) = &% Na Bpsite:
e

a) Ty Tpdym mopdywyo i) g f xon ii) g g.
B) T mapaymyovg i) f (1) kou ii) g " (1).

36. ** No Bpeite molvdvopo P (X) tpitov Pabupod, tétoio wote P (0) = - 1,
P’ (1)=5,P (0)=2,P" (1)=2.

37. ** Aivetairn ovvapmon f pe f (X) = 2x - X2
o) Na Bpeite: i) mv i (xX) i) mvf ™" (X)
B) Na amoderyfei ot (L-Xx)f " (X) +f " (X) =0, yio kabe X [ R.

38. ** Aivetar n ovvaptnon f pe f (X) = €.
o) Na Bpeite: i) mvf (X) i) mvf " (X)
B) Na deiéete 6t 2f “ (X) - f 77 (X) = 0, y kéOe x O R.

39. ** Atvetar 1 suvaptnon f ue f (X) = €, o 0 R. Na Bpeire:
a) Tnv " (X)
) Tnv f ™ (x)
v) Tig Tég tov a, wote va woyvern oyéon f 77 (X) + 2f 7 (X) = 3f (X), v kd-
e x OR.

40. ** Aiveton ) cvvaptnon f ue f (X) = (3x - 2) Oy/(x +1)° . No Bpeire:
a) Tnv f 7 (X)
B) Tof " (0).

X

41. ** Aivetoun ovvaptmon f pef (X) = ¢ [ No Bpeite:

X

o) To medio opropov e, A
B) Tnv £ (x).
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42.

45,

46.

47.

** Atvetou ) ovvaptnon f pe f () = "Ll . Na Bpeirte:

a) To medio opropov e, A
B) Tnv f " (x).

1-
X No Bpeite:
X

** Aiveroarn ovvapmon f pe f (x) =

a) To medio opiopov e, A
B) Tnv f " (x).

1
** Atvetan ) ovvaptnon f pe f (X) = 3 X3+ 2x% + 3x + 1, x O R. Na Bpeite:

a) Tnv " (X)
B) To onueio. TG KAUTOANG TNG GLVAPTNONG, OTO OTOI0 Ol EPOATTOUEVES

6’ avtnyv, eivor TapdAinieg otov dEova X 'X.

** Afvetarn ovvapmon f pe f (X) = (x + 1)% x O R. Na Ppeite:

o) Tnv T " (X)

B) To cvvteleot) dievBuvong A g epantopévng g Koumving g f oto
onueio pe teTunuévn 4.

** Afvetarn ovvapmon f pe f (X) = - x?+ 3x - 1, x 0 R. No. Bpeire:
a) Tnv " (X)
B) Tnv e&iomon g epantouévng g Kaumding g f, mov oynuariCel pe tov

dEova XX yovia 135°.

** Afvetarn oovapmon fpuef (X) =a (x + 1) x OR, a O R.

a) No Bpeite mv f * (X).

B) No mpocdiopicete Tov o, MOTE 0 GLVTEAEGTNG O1EVBVVONG TG EQOTTOWE-
g g kapumoing g f oto onueio (1, f (1)) va givau 4.

v) Noa Bpeite v e&icmon ¢ mopamave epantouévng evbsiag.
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48. ** Aiveton ) ovvapmon f pe f (X) = x2-4x + 2, x O R.

o) Na Bpeite v f 7 (X)
B) Na mpocdiopicete 10 onueio A g YpOoeIKng TapdcTaong TG GLVAPTNONG

f, 610 onoio N epoamtopévn ¢ oynuoatilel yovia 45° ue tov GEova X X.

** Afvetar 1 oovaptnon f pe f (X) = 2% - ax +B, a, p O R kon 1 evdeio

49,
y = 3x - 1, x O R. Na vroAoyicete 1a a, f ®ote 1 gvbeia y = 3X - 1 va givan

EPATTOUEVT TG YPAPIKNG Tapdotacng ¢ f oto onueio pe tetunuévn 2.

50. ** Aiverorn ovvapton f pe f (X) = % X2+ x?- 2x + 1, x O R. Na Bpeire:

a) Tnv " (X).
B) Tic £loMOELS TOV EQPOTTOUEVOV TNG YPOPIKNS Tapdotaong g f, mov &i-

vou TapdAAnAeg otny gubela y = X + 3.

51. ** Aivetorn ovovapmon f pef (x) = % ,XOR,x#0.
X

4
) Na dei€ete onf " (o) =- — e xébe a R, a 0.

o}
B) Na mpocdiopicete v e€icmwon g evbeiog mov gpdnteton 610 oNueio

2
(a, = ) ™G Ypagikng mopdotacns g f.

52. ** Ajvetarn ovvapmon f pe f(x) =x*-9x* + 15x - 3, x O R.
a) No Bpeite mv f * (X).
B) Na e&etdioete T povotovio TG,
v) Na npocdiopicete to axpdtatd g (ov VITapYovV).
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53. ** Afvovtor ot cwvaptioelg f, g pe tomovg: f (X) = 2% - 4x - 1 kot
g (X) = 4x - x>+ 2, x O R. Na Bpeite:
a)) vt (X) xou ii)mvg’ (X).
B) Tig Boe1g yia T1g 0moieg 01 GVVAPTHGELS TAPOLGIALOVY OKPOTAUTO

v) Tig TYég TV aKPOTATOV AVTAOV.

54. ** Aivetoun ovvapmmon f ue f (X) = %Xg - 2x%-5x - 2, x O R. No Bpeite:

a) Tnv " (X)
B) T moteg Tipég tov X £yovpe f 7 (X) =0
v) Toteg amd T1g Tapamdvm THég Tmv X givan BEcelg akpotdtmv Yo v f

0) Tig Tyég TV akpotdtmv.

55. ** Aivetatn ovvapmon f pe f (X) = +ax +3, x OR, «, AOR.
a) Na Bpeite ta k, L dote n T va éxet ot 6éon X = 1 tomucd apdtarto ico pe - 2.

B) T1 gidovg akpototo Tapovotdlel n cuvaptnon otn Béon X = 1,

56. ** Aiveton 1 ovuvapon f pe f (X) = x° - 3x, x O R. No. Bpebovv ta daoth-
poto wov M T eivau:
o) AvEovoa
B) ®bivovsa

57. ** Aivetatn ovvapmon f pe f (x) = X6,
a) No BpeBovv ou T (X), f " (X).
B) Na ueietnOei n cvvdptmon f, og mpog T povotovia ™c.

v) Na tpocdiopiotovy ta akpdtatd g (v vdpyouvv).

58. ** Aiveton n ouvaptnon f pe f () = (2x - xA) €, x OR.
a) Na BpeBovv: 1) to medio opropov g, i) nf " (X) kau n 77 (X).
B) Na peretnBei n f og mpog: i) ™ povotovia g,
ii) To akpOTATE TG KOl VO EVTIOTIGTOVV AVTA,

oV VILAPYOVV.
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59.

60.

61.

62.

63.

65.

** Afveton 1 ouvaptnon f pef (X) =G+ +3x- 1L, xOR, «, A OR.

o) Na Bpeite v 7 (X).

B) Na mpocdiopicete ta K, A, dote N T va €xel Tomikd akpdToTa 6T0 oNpeia
UE TETUNUEVEG Xg = 2, Xp = - 2.

v) Na Bpeite T1g TIHEG TOV OKPOTAT®V.

** Amo olo ta opBoydvio TapoAANAOYpapI pE TNV 1010 TEPIUETPO, TOLO

elvar eketvo mov €yel o péyioto gpPadod;

** Ao Oho Ta 0pOoydvia TapodnAdypappo pe epfodd 1600 m?, va Bpeite

TIC O10GTAGELS EKELVOV, IOV £YEL TNV UIKPOTEPT| TEPILETPO.

** No armodeibete 6TL 0md OAOL TO IGOCKEAN TPiy®Va, OV Elval EYYEYPOUUEVA

o€ kVKkAo axtivag R, To 166mAgvpo Exel peyolutepo epPado.

** No. BpebBovv 600 apBuoi X, ¥y pe otabepd abpoicua 12, mov va £xovv T0

UEYOADTEPO YIVOUEVO.

** H tyu) mdinong evog punyavikot eéapthiuatog eivar 1.000 dpy. To kd6cTOC
TOV GLVOEPTNGEL TOL ¥POVOL KOTAOKELNG (08 Mpeg) mpooeyyiletal amd tov
TOTO TNG GLVAPTNONG:

K (t) = t? + 250t™
a) [1ote mpaypatomombnke 10 péyloto KEPOOG;

B) ITéco givar avtd;

** H evépyelo TOL KATOVOADVEL £VOG LIKPOOPYUVIGUOG TTOL KIVEITOL LEGO OTO

aipa gvog acbevoie pe toyvtnTo v, TpoceyyileTal amd Tov TOTO TNG GLVAP-

mongc:
E ()= 1 [2 (- 357+ 750]
V

o) Me mota TayvTnTo TPENEL Vo KivnOel yio vo KOTOVOA®DGCEL TN [WKPOTEPT &-
vépyeEL;

B) Iléon eivor n eldyrot evépyela,
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66.

** H gvépyeia W (t), mov amodidetar amd £va mnvio, petofariietat pue 1o
ypOvo t cOUEOVa LLE TOV TUTTO TNG CLVAPTNONG:
W (t) = 6t° - t*
Ko petpiéton og Joules.
a) No ekppdoete 10 puOpd petafolng e evépyelag g mpog to xpovo (tnv
160 TOL TViov) T ypovikn otiypn t = to.
B) Ze mowa ypovikn otypn| o mnvio £xet péylot 1oyV;

v) IT6ca Joules eivor 1 péytotn 1oy0g;

67. ** H tun ecutnpiov tov aoTik®v Aew@opeinv sival otabepn to tehevtaio 8

xpovio otig 100 dpy. To k6GTOg HETaPOPAg ava emPdtn otn ddpKeld TV 8
ypdvev mpoceyyiletal and Tov TOTO NG GLVAPTNONG:
K () =t?+ 250
t
omov t [J (0, 8] o ypévoc.
o) No mpocdloplotel 1 YPOVIKY| GTIYLY KOTA TNV OToio TPoyLaToTol0nKe T0
UEYLIOTO KEPDOG.

B) IToéco givar awtd To KEPSOC;

68. ** H etk avtidpaon evog opyavicGoD 6° Eva eAapako TeptypapeTol (divetar)

69.

amd tov Tomo g ouvaptnong f (X) = X (a - X), a > 0 otabepd kat X 1) Nuepy-
ol 56om Tov apudiov o Mg. [owx eivar 1 evdederypévn mocdTNTA dOGNG TOVL

QOPLAKOL DOTE VO EYOVUE TN HEYOADTEPT DETIKT OVTIOPOOT) TOL OPYAVIGUOV;

** "Eva, gpyootdoto (oo pomhacTIKNG TapuoKeVAlel HETAED GAAMY TOHKLO
YOAOKTOUTOVPEKOV. YTTOAOYIGTNKE OTL 1 TOPACKELT X TOWYIOV TNV gfdopndda

2
Kootilel mepinov (XT + 25X + 25) dpy. Av 1 TIUn TOANGTG TOL TAWIOV Eivol

(1000 - %) dpY., TOOH TOWYAKLO YUAAKTOUTOVPEKO TPETEL VO, TAPAYEL TNV &-

Booudda, MoTE va £XEL TO UEYOADTEPO dVVATO KEPSOGC;
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1o Xyé610

OEMA 1o

A. M cuvéptnon f eivan mapayoyiown o’ éva diotnua A.
a) [Tote n f eivon yvnoiong ad&ovoa kat Tote yvnoing edivovsa 6to A;
B) Edv %o O (a, B) O A, wdte 1 f mopovoialel oto didotnua (o, B) péytoto yia

X = Xg KOl TOTE EAAYLOTO Y10 X = Xo;

B. Xto dmhavd oyfuo mopovoidletal m
YPOQIKN TOPACTOCT LG GUVEXOVG GL-
vapmong f. Na yapaktpiocete pe () 1

(A) Tig Tpotdoelg mov aKoAovhovv:

— To medio opiopod g f eivan [- 2, 7] X A
- To nedio opiopov g f etvan (- 2, 7] X A
— X10 ddotnpa (2, 4), n ovvaptnon f mapoveidler tomt-

k6 uéyloto yo X = 3. )2 A
= Ioyoeréuf” (3) 0. p) A
= Ioyoet6mf’ (X) >0y x 0 (2,3) ko

f"(X)>0ywxO(3,4). p) A
- Xto didotua (2, 3) n T eivar yvnoiog avéovoa kot

oto dotnua (3, 4) sivar yynoimg ebivovca X A
- Toydet6uf " (5)#0. ) A

— Ot gpamtdueveg ™G Ypaeikng mapdotaong ™c f ota
onueia (3, f (3)) ko (5, f (5)) eivor mapdAinieg peta&d
TOVG,. )y A
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OEMA 20

Aivetarn ovvapmon fpef (X) =a (x+ )% x OR, a OR.

a) Na Bpeite mv f 7 (X).

B) Na mpocdiopicete 0 0, HOTE 0 CUVTEAESTNG J1ELOVVOEMG TNG EPATTOUEVTG
¢ KapmdAng e ovvaptnong f, oto onueio (1, f (1)) va sivar 4.

v) Na Bpeite v e&icmon g mopoandve epantopévng svbeiag.

58



20 Xyéono

OEMA 1o

A. Ztn omAn A TOov TOPOKAT® TIVOKO VITAPYOVY Ol TOUPAY®YOL PUCIKOV G-
vaptioewv. X1 otAn B copuminpdote avtictoyo v évoeln X (cmotd) 1

A (M4B0og). Omov cupninpoocate A, BdAte dimia akpipdg tn ot 166TNTA.

otiin A otiin B
(€ =1
) =1

X)) =w,vOQ
(Nux)” = covvx
(ovvx)” =nux
(€) =¢

(i) =~

b

1

24x

(XE)' =

B. Na amodei&ete 611 (X7) = 1 (] 6mota 0md T1¢ 166 TEC TG 0TNANG A OéheTE).

OEMA 20

H tym ndinong evog unyavikov e€aptiuatog givar 1.000 dpy. To kdoTtog TOL
GUVOPTNGEL TOV ¥POVOL KATACKELNG (08 MPEG) MPOcEYYILETOL OO TOV TOTO TNG
GLVAPTNONG:

K (t) = t* + 250t™
a) [1ote mpaypatomomBnke 10 Héyloto KEPOOG;

B) I1éco givar avtd;
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ANAAYZH

ATAVTINGELS G6TIS EPAOTNGELS TOV THTTOV “LMoT6-Ad00g”

1 X 20.
2. A 21.
3. X 22.
4. A 23.
5. X 24,
6. X 25.
7. A 26.
8. X 27.
0. A 28.
10 X 29.
11. A 30.
12. A 31.
13. X 32.
14. X 33.
15. z 34.
16. z 35.
17. x 36.
18. X 37.
19. A 38.

M| M| MM > MMM MMM MM MMM

39. A
40. )
41. A
42. )
43. A
44, X
45. A
46. )
47.1) A
i) )
iii) )
iv) A
V) A
Vi) z
vii) A
viii) x
iX) )y
X) A
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ATavVTINGELS 6TIS EPAOTNGELS TOLAATANG EMAOYIG

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

©| X N g W NP
sl NI - e B | B U -~ >

-1 B T B N --R - H -0

=
©

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

= =1 B | | B B -




ATaVTNGELS GTIC EPAOTNGELS UVTIGTOLYIONG

T A Ttiin B
f(x) = 2x R
f(x)=% (-o0,1) O (L + o)
f(x)=% (-00,0) O (0, + o)
f(x)= Vx-1 [1, )
f(x) = ffl (-00,-1) O (-1, + o)
Xt A Xt B
f(x)=Vx [0, + )
f(x)= Vx+2 [- 2, + )
f(9= % (0, + )
”X)leTz (2 +)
A | [4 A | [s
B A
3 I I
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XA A X B
f(X) )
3x? 6x
3x 3
2(x*-1) 4x
(3x)? 18x
(3x - 1)° 6(3x - 1)
3x°- X 6x-1
XA A X B
f(x) f ®
o 0
ax o
Bx +a B
ox”+ B 20x
px* 2px
ox” - Bx 20x - B
Bx+ ax +y 2Bx + o
Ymiin A Ymjin B
(cfx) = cf’ (x)
fF)+gx) = f'x)+g (%)
fFOE) =] " ®egx+fx) g )
x)H_ frxeg®)-fx)eg x)
() E ) g ()

[f (@ ()] =

f gx) "X
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ATAVTIGELS GTIS EPAOTNGELS CUUTANPMOGIG - GOVTOUNG ATAVTIONG

1Loa)fx)= Vx> A=R

B)f(x)=xi2 A=R-{0}
VM=  A=R
§f(x)=vx*+1 A=R
e)f(x)= 1 A=R

x> +1

2. )gx)=3fx)-1 lim g(x) =-7

B)g (x)=2-4f(x) lim g (x) =10
) g (x)=Q2f(x) Jim g(x) =16
_2f(®)-1 . _ 5
Ve T3rn 4Ty
£)g(x)=3-8Ff(x)+11 lim g(x) =3
3. a) 1im1 (2x2+6x-1): 7
. 2x+1 _ 5
bl 5=

v lim (5 Jex-1)= 5417

8) lim [(3x+2) (5 - 3)°= 64

g) lim [nux +3cvvx]= 1

X - —

oT) 1ir% [2nux - 4ovvx] = - 4
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_oWx-1 1
a) lim = —
x-1 x-1 2
x*-16 8
li =-—
p) lim =
2x% +5x +3
Y)
x--1 2(x+1)
3
x” +1
d) lim =
)’Hl x*-4x -5

Ca) £ (0)=0
BYf (1)=2
NE(-D=-4

a)f'(g):o

)£’ (0)=0

Lo)y=-1
B)y=4x-3
Yy=-6x-5
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10.

Zriiin A Ttiin B
f (X) 769
oUVX
nux
2ynpx
e Covx ovv’x -np’x
nux Lévvx OLV X-MH X
2 /nux Bovx
X - nux [bvvx 1+ nMZX ooV
= 24nu’x - xovvx
Mux Y
= 2vx” GUVX - npx
Jx N
Stiin A T B
f (x) f®
X - Inx 1- l
X
1 1 1
X [éx eX (1 _ _)
e—2x3+1 - 62 [E'2x3+1
X
InVx?-2 =
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11.

Trihn A Xt B X I X1in A
mEdio 0pIoH0Y a’ wapaywyos | B’ mapaywyos
1 2 6
h(x)=— R-{0 s -
( ) X2 { } XS X4
2x 6x° +2
¢ (x)= R-{-1 1} -
*-1 (x*-1)° (x> 1)’
x? 2x 2-6x°
F)=—— R 2412 T
x? +1 (x +1) (x> +1)
X - 2-X 2(x-3
g(x)=—- R-{0} - (4 )
X X X
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ATOVTINGELS - VTOOEIEELS GTIG EPOTGELS AVATTVENS

1. ) A=R Byx=1,x=2 Y)B=R-{1,2}

2. a) Aevomdpyoovx OR:g(X) =0
P)A=R Y)B=R

3 a)x=x1 B) g (x)>0 6tav x [ (- 0, - 1) O (1, + )
N iA=R-{-11}
ii) B = (- oo, - 1] 0 [1, + o)
i) T = (- o0, - 1) 0 (1, + o0)

4. o)x=4 B)A=R-{4}
5. a)f(xX)+g(X)=x*-x-4 A=R

B) 3f (x) - 2g (x) = 3x?- 18x - 2 B=R

) Ogx)=33-14x% + 2x + 4 =R

f(x) _ x*-4x-2 _n. 2

%) g(x)_ 3x-2 A=R-13)
6. 0) limf(x)=1, limg(x)=-1 B) lim [f (x) +2g (x)] =- 1
7 a)A:R-{-i} B) lim (x)=l ) lim [ (x)]3—i
' 2 e ? 5 Ve 125
8. a)A:(-w,-g]D[gﬁoo) B) limﬁf(x)=0

X o -—
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

. @) lim f()=-12,

o) lim ¢ (x)=-6

X = Xp

P lim ¢ (x)=1

0)A=R-{-2}

a) A=R- {- %}

o) A=R- {3}

a (0, + o)

oa>2

@) A=R-{-4

limlg(x):—S

p) lim o (x)=-8

d) lim ¢ (x)= 7

X = Xy

B) lim f()=-4

B) lim f(x)=-2

X o -—

B) lim f(x) =

1
23

m o= L
B lim £ () =-

) 1 f (x) etvan cuveyng ot Béon xo = 1

B) lim

w:4
x=-bg(x)

17. o) ' x # 3 1 ovvaptnon f(X) eival cuveyng, MG TOAVOVULIKY

B)o=2

18.

o) lim f(x)=3

B)o=3
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19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.
32.

o) T1(3) =228

x(y)= 22
y

(r)y=2r+ 60
r

a)f’ (3)=2
a) £’ (2) =40

a)f’(0)=0
o)f (x)=2x-5

o)f (2)=8-a

a) v = 6 m/sec

0) v = 17 m/sec

-x +x2

B Jm =171t Vo=l
_ ¥
PE®©)=—

B) cvvteleoatrg dievbuvong: 2
Pa=1

B) cuvtereotng devHbovvong: 0

=1
Py=-7

P)a=7

P)v= 4m/sec pe¢ t=1sec

B)v= 17 m/sec pe t=3sec

a)y=v’ (tg) = 6ty m/sec® PB)y=v" (10)= 60 m/sec?
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33.

35.

36.

37.

38.

39.

4

=

41.

42.

a) 500 povadeg

Y) 5 novadeg avd mpa

O pvBude petaforng Tov mAnBucuov votepa amd 25 xpovia Ba eivar 1.080

Kérowot ava étog (e = 2,7).

a)i) f " (x)=e M (3-X)

By (1)= 2
(¢]
P(x):-%x3+2x2+2x-1

a)i) ' (x)=2-2x
a)i) £ (x) =2e*

a) {7 (x)=ae™

.a)f'(x)=3\/x+1§x+l|+

o) A=R

@) A=R - {0}

a) A={x:x#2kn, kOZ}

B) 950 povaoeg

i) g (x) =R (2 +X)

i) g (1)= 3e

i) £ (x)=-2
i) £ (x) =4e*
B) £ (x) = o’e™ Na=-3, a=1
20 pro=o
2
f (x)= ——
P) " (x) @ 1)
o1 - x[2F
=S
P (x) @ 1)
B) £ (x)= 1-ovvx - nux

75
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44. a) £ (x)=x2+4x +3 B)A(-3,1) B(-l,-%)

45. a) £ (x)=2(x+1) B)L=10
46.0) f" (x)=-2x+3 Ppy=-x+3
47.0) f" (x)=2a (x+ 1) B)a=1 Y)Yy =4
" (x) = 2x - 2.7
48. o) f' (x)=2x-4 B)A(z, 4)
49. a=5, p=7
50. a) f' (x)=x"+2x-2 B)yzx-gxou y=x+10
4 6
51. [i)yz—(x—3x+m—2

52. a) ' (x)=3 (x*-6x +5)
B) (- o0, 1] f av&ovoa [1, 5] f @Bivovoa [5, + ) f av&ovoa
YVIiwx=1,f(1)=4max Twx=35,f(5)=-28 min

53. )i)f" (x)=4x-4 g (x)=-2x+4
B) Hf ywox =1 napovcidlermin  H g yuwo x = 2 mopovcialel max
v) f (1) =-3min g (2) = 6 max

54. a) ' (x)=x?-4x-5 B)x1=5, Xo=-1

v) o x; =5 n frapovcualet min -~ Ta x, =- 1 n f tapovoidlel max
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55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

63.

6)f(5)=-%min f(-1)=§max

a)k=5 A=-10 B) n £ mopovsidler min yo x = 1

a) H f givor avéovoa ota dtaotpata (- o, - 1], [1, + )

B) H f eivan pBivovoa oto ddotnpa [-1, 1]

a) ' (x) =2xe™ - x%€* = & (2x - X?) £ (x)=e*(x*-4x +2)

B) H cuvaptnon f eivan yvnoimg ebivovoa oo (- o, 0], [2, ) ka1
yvnoing avéovca oto diotnua [0, 2]

v) T x = 0 mapovcidletl eddyioto ico pe f(0)

INo x = 2 mapovoidlel péyioto ico ue f(2)

a)i)A=R ) f'x)=e(-x*+2), f"x)=e"(-x*-2x+2)
B)i) H feivar yvnoing pbivovsa oto (- o, - \/5], [ﬁ , + )
Kot yvnoing avéovoa oto [- V2 42 ]
i) T x = /2 éyovpe péYoTo pe TN peyiotov v f (v2)=3,4
Mo x=-42 &yovpe eEAdyLoTo pe Ty ehayiotov v f (- V2 )=-1,174

a) £ (x)=3kx’+2Ax +3 B) k= A=0

1
4 b
v) Tax=2 nf noapovcialet max f(2) =3

lNoax=-2nf napovcidlet min f (- 2)=-5
. . IT ,
Eivot to tetphymvo pe x =y = R 6mov I n mepipetpog,.

Ot (ntovpeveg d100TACELG EIVOL TOL TETPOYDOVOL pe X =y = 40 m.
X=y=6.
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64.

65.

66.

67.

68.

69.

a) Tn ypovikn otiyun t =5 h to képdog yivetan uéyioro.
B) H péyiotn tipun tov képdovug givor 925 dpy.

a) v = 40 povadeg ToLTNTOG

B) Emin = 20 povddeg evépyetag
a) P (to)) =W " (to) = 121, - 4t .
B) I'a t=1 h to anvio &xel uéytot o)L,

v) H péyiot woyvg eivan P (1) = 8 Joules.

a) To képdog yiverar péyloto 6Tav t =5 ¥povia.

B) H péyiotn tiun tov k€pdovg ava emPdrn sivar 25 dpy.

[ x = 2—3(1 TOGOTNTO PAPUAKOL £yovUe TN HéYLoTn BeTKY avTidpacn Tov

OpPYOVIGLOV.

650 Ty axio
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YTATIEZTIKH

Epotmcseig Tov TOm0v «Zm0T0 - AdB0g»

1. * To ypodua ke oVTOKIVATOL Elval TOLOTIKY HETAPANT.

2. * O apBuog tov avBpdnov mov TepoKolovdodv Hio G-
YKEKPIUEVT] TNAEOTTIKY EKTOUTY €ivol S1OKPITH TOGOTIKY
petafintn.

3. * O apBpdc tov arovowdv tev padntov mg I Avkeiov
glval cuveyNc TOGOTIKY HETAPANTY.

4. * Toyvotnta vi TNG TWAG X pag petofantg X sivar o puot-
KOG apBpdg, mov deiyvel mooeg popés eppaviCeron 1 Tiun X
™G HeTofANThg owThS.

5. * To dBpolopa OA®V TOV GUYVOTHTOV HOG KOTAVOUNG &i-
vau ico pe 1, dnhadn vi + v +... + v =1,

6. * H ovyvotnrta g Twng X pioag petapintg X givar op-
yNTiKog apBpde.

7. * Av dwipéoovue ™ ovyvotnta v pag petaintg X ue
T0 péyeboc v Tov SelyHaTog, TPOKVTTEL 1] GYETIKN GUYVO-
mro fi TG Tng X;.

8. * To dBpoiopa OAOV TOV GYETIKAOV GUYVOTHTOV LLOG KOTO-
voung givar ico pe 1o péyebog v tov delypatoc.

9. * To ovvoro TV (evydv (X;, fi) 6mov fi n oyetikn cuyvo-
TOL NG TWNG Xj, OTOTEAEL TNV KOTOVOUN TV GYETIKOV GU-
LVOTITOV.

0. * Ot aBpoiotikég ovyvotnteg N kot ot afpoloTikéG GyeTL-
k&g ouyvotntes K pog Katavoung ypnotortotovviot 6Ty
TEPIMTOON TV TOOTIKOV UETUPANTDV.

1. * O aBpoiotikég cvyvotnteg Ni [og KOTavoung ekepd-
Couv to TANB0G TV TaPATNPNCEMY OV Elval PIKPOTEPES

1 {o€g TG TG Xi.
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. * Ot aBpototikég oyeTikég ouyvotnteg Fi o Kotavoung
eKPPALOVY TO TOGOCTO TOV TAPATNPNCE®V TOV £ivol ple-
yoAVTEPES 1 15€C TG TG X;.

. * To pafddypapLpa ¥pMGLLOTOLELTOL Y10l T YPAPIKY TOPE-
OTOOT TV TIUAOV UI0G TOCOTIKNG LETOPANTNAC.

. * Otav Béhovpe voo KAVOLLLE TN YPOQIKT TOPACTACT| TOV
TILOV TG petaPantig X: “aplfuog aderomv uadntmv g
I Avkeiov” ypnoUOTOIOVUE TO SLAYPOUILO CLYVOTHTMV.

. * To KUKMKO SéypopLLe YT CILOTOIEITOL Y10 TN YPOPIKY
TAPACTUCT UOVO TOLOTIKMY OEGOUEVMV.

. * To koKAKo dtdypappo tvat £vag KUKAKOG d1oK0G ympt-
OLEVOG 6€ KUKAKOUG Touelg Ta epfadd tov omoimv sivol
AVTIOTPOPMG OVAAOYO, TTPOG TIG OVTIGTOLYEG GUYVOTNTES V.

. * To onuedypopLpa Yp1CLOTOLEITAL Vi T YPOUPIKT OTEL-
Kovion g dwaypovikng eEEMENG piag eEetalopevns peta-
prnc.

. * To dumhavd oynua givar

£va, YpOVOYPOULLLLAL. T A

. * Otov to mAn00¢ TV TGV pag LeTaPAntg eitvan apke-
T4 peydo gival amapaitmro vo ta&vounbovv ta dedouéva
0€ KAMAGELG.

. * ITAdtog kAaong evog detypatog ovopdletal To dBpoilopa
TOV KOTMOTEPOL KOl TOV OVATEPOL 0Piov TN KAAGTG.

. * Otav 0 apBpog tov KAGCE®VY Yo (o GuveEYN HETOPANTY
glval apKeTd LKPOC KOl TO TAUTOC TOV KAAGE®V gival ap-
KETG HEYAAO TOTE 1| TOAVY®VIKY YPAUU GUXVOTHTOV TEl-
VEL VO, TTAPEL TN LOPOY| HUIOG OLLOANG KOUTOANG, 1) OTtoiol O-
vopaeTal KApmTOAT GUYVOTHT®V.

. * H xotavour cuxvotntov pe “kKmdwmvoedn” popen Aéye-

TOL KOVOVIKY] KOTOVOUN.
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* H mopaxdto kotovoun sivor acOp-

LLETPY) LLE OPVTTIKT] OLCLUUETPIAL.

* Y& OAEG TIC MEPMTMGELS Ol KAAOELS EVOC OElylaTog £X0VV
O\eg 10 1010 TAATOG.

* To &0pog TOV OElyUOTOG ¥PNOLLOTOLEITOL Y10 VO KOTO-
OKEVAGOLLLE 100TAOTEIC KAATELS.

* Ot mapatnpnoelg Kabe KAdong evog Oetylotog Lmopovy
Vo VTITPOS®TELOOVV OId TIG KEVIPIKES TIULES TOVG.

* To kévipo kéBe Khdong evog detypotog 1oovtan pe Ty
NUISIIPOPA TV AKP®V TNG KAGGCTG.

* To MAGTOC TV KEVIPIKMOV TIHOV 1GOTAATOV KAACEMV
€vO¢ OelyHaTOg 1000VTOL LUE TO TAGTOS TMV KAAGEWDY QLTOV.
* H ypagikn mapdotoon evog TIVOKO GUYVOTHTOV UG
KOTOVOUNG He opadomompéva dedouéva yivetal pe 1o t-
GTOYPOLLLLO CLUYVOTITOV.

* 270 10TOYPOLLLO. GUYVOTHTOV KOTUCKELALOVUE SLo00YIKA
opBoydvio kaBéva and ta omoia €xel epPaddv 6o pe
GYETIKN GLYVOTNTA TNG KAOE KAAOMC.
* O otafuIKog LEGOC YPTCLLOTOIEITOL GE OAEG TIC TEPITTM-

0€1g OGS Kol 0 aplBuNTIKOG HEGOC.

. * Adpecog (0) evog delypartog v mopatnpnoemy givol M

TN Yo TV omoia To oAV 50% TV TopatnpNoenVy gival
HKpOTEPEG Omd OTHV Kot To OoAD 50% twv mapoTnpn-

GEWMV VOl PEYOADTEPES OO TNV TN OUTY.

. * A1dpecog (8) evdg OetyloTog v TOPATPNCE®Y Ol OTOlEG

&yovv dlatayfel oe avovoa cepd opiletor wg N pecaio

TOPATAPT O, OTAV O V Elvar TePLTTOC,.

* Audpecog (8) evog delylaTog v TOPATNPNCEDY Ol OTOIEG
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éyovv dwotaydel g avovoa cepd opiletarl N NUIdLOEOPA
TV 000 LECHIMV TAPOTNPNCE®Y OTAV O V Elval pTIOg o-
pOude.

* H d1dpecog (8) evog detypatog givar Eva LETPO SooTopdc.
* H péon tiun evog cuvoAoL vV TTapatnpioe®v gival Eva
pétpo Béong.

* Emkpotobvoo T €vog Oeiylotog vV TopaTnprioEDY
opiletar Ty pe ™ PEYAADTEPT] GYETIKY] GLUYVOTNTA.

* Opilovpe mg k ekatootiaio onueio N Py ekatootnuoplo
€vOG GLVOLOL TTAPATNPNCEDV TNV TIUN EKEIVN Yo TNV O-
moia 10 oAV K% TV mapatnproemv ival LIKPOTEPES TOV
P, ko To oA (100 - ) % TV Topatnpnoey eival e-
YOAOTEPES QO TNV TIUN OLTH.

* Tw 10 Qp TETOPTNUOPIO EVOG GUVOLOV TTOPATIPHCEDV
€Youvpe aplotepd To TOAD 75% TV TOPATNPNCEDVY KOl OE-

&8 T0 TOAD 25% TV TOpaTNPNCEDV.

* To Q, TeTapTNUOPLO EVOG GLUVOLOL TTOPATPNCEDY 1GOV-

TOL UE TN O1GECO.

* "Eyovpe tig mapatnpnoeig: 011222345,

i) H duduecog givar 2.

ii) To tetapnuédpilo Qs sival ico pe 1.

iii) To tetopmmuodpo Qs ivar ico pe 4.

* H emxparovso, Ty tov mopoatnpioeov 01223356667
glvat o apBuog 7.

* O ovvteleoC HETAPOANG | GLUVTEAEGTNG LETAPANTOTN-

tag (CV) eivar ave&dptnrog and Tig Lovadeg HETpNnong.

* O ovvtereotng petaPAntoTnToc eKepalet T petafintod-

TNTO TOV OEOOUEVOV OTTOAANYUEV ATt TNV EMIOPACT] TNG

HEONG TIUNG.

* O ovvteheotng petafintotnrag (CV) mopiotavel Evo
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UETPO AImOAVTIG SLUCTOPAS Kol Oyl GYETIKNG OLUCTOPAG.

* "Eva, detypo TiuOV piog HETaPANTIC Elval opotoyevig av

0 ovvteleoTNG peToPorng Eemepvd to 10%.

. * Av ol mapatnpnoelg ekepalovial e CM Kot 1) SLOKOLLOV-
omn ekppaletal oe Cm.

. * Ta pérpa dwuomopds ekppdalovv TiG aMOKMGELS TV Tl-
UOV [og UETAPANTAGC YOP® amd T HETPO. KEVIPIKNG TA-
ong.

. * To gbpog N kOopavon (R) evdg deiypatog v mopatnpioeny
opiletar mg 10 dBpoioua TG PEYaADTEPTG KOt TNG EAAYL-
OTNG TOPATNPNONG.

. * To evpog evog detypatog Pacileton 0TI dVO OKPOIES
TapoTNPNOELS Kat gival a&lomioto LETPO SIUCTOPAG.

. * To evdotetaptnuoplakd gvpog givorl 1 dlapopd Tov TPHd-
ToV TETAPTNHOPiov Qp amd to Tpito TETOPTNUOPLO Q3.

. * H dwaxopaveon 1 dteomopd givatl o p€cog 6pog TV TETPaAL-
YOVOV TOV OTOKAGEDV TOV tj TapaTNPNCEDV Ao TN [Ué-
o1 TN TOVG X .

. * Ta pétpa Béong divovv tn Béon ToL “Kévrpov” TV Ta-

paTNPNoE®V 6ToV KoTokopvupo d&ova Oy.

* To pétpa dwwomopdg pag divovv oo emekteivovtal ot

TOPOTNPNCELS YOP® 0t TO “KEVIPO” TOVG.

* To pétpa acvppetpiog kKabopilovv ™ HOpPON TNG KOTO-

vopnig.

* Ta p€rpa acvppetpiog ekppdlovtal LOVo G GLVAPTNON

pe ta pétpa Béomng.

* H avdAvon moAvdpounong sivatl o KAASOC TG XTOTIoTL-

KNG mov e&etdlel ) oyxéon petad dVo 1 TEPIOTOTEP®V

petafAntdv pe anmtepo okomd TV TPOPAEYN LG amd

OUTEG LECH TOV GAA®V.
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* Ty omAn YPOUUK) TaAvdpounon vrdpyel Lovo o
aveaptnm petafint) X kot po eEapmmuévn pnetafinm
Y 1 omoio pmopel va TPOGEYYIGTEL IKOVOTOMTIKA OTd [

YPOUUKT cLvapTnor Tov X.

. * H ypapukn moAvopoéunon speavietar uévo oe mepa-

UOTIKEC LEAETEC KOl OYL GE LT TEWPOUOTIKEC.

* Otav pog evolopépet “ti oupfaiverl pe to Papog (Y) tov
ooV otav aAralel To vyog touvg (X)” tote N Y givor
aveaptn petafAntn ko n X 1 e&optnuévn.

* Otav pog evolaeépet “tit oupPaiverl pe to Bapog (Y) tov
ooV 6tav aAAGLeL To Vyog Tovg (X)” tdte EVOlOPEPO-
HooTe Yoo TNV moAvdpouncn tov Bapovg (Y) move oto
vyoc (X).

* H “uébodoc tmv elayioctmv TeTpaydvev”’ ¥pnolonotei-
TaL Yoo TNV gvpeon g e&iomong g Kaivtepng gvbeiog
YPOUUNG O€ €val SLAYPOLLIO SLOGTTOPAS, TOL TPOGAPUOLE-
Tl 6Ta Oedopéva.

O 0 u]
* Hevbelo y = a + B X xodeiton evbeia ehayiotov teTpa-

yovov 1 gubeia Taivopounong g X (méve) ot Y.

* H evbeio ehayiotov teTpoy®@vov SiEPYETOL 00 TO O1-

O
ueio (X,y) ko €xel cuvrereotn dievbuveng to B.

* Ty eficmon elayioTmV TETPOYOV®V 1 TWAG TNG EKTL-

0
UNTPOG O TNG TOPOUETPOV O TOPIGTAVEL TV TIUN TNG &-

Eaptnuévng petafantg Y étav X = 0.

]
* Otov o = 0 1t0te 1 gubeia eloylotmv teTpay®VOV dev

dEpyeToL amo TV apyn ToV aEOVmV.



O
* O ovvreleotng devBuvong B g evbelag twv elayi-

OTOV TETPAYOVOV TOPoTaveL T petafoin g eEaptn-
uévne petofAnme Y otav to X petafinbdei kotd pio po-

vada.
e ’ 4 7 r /4 |:| 4
. * Otav 10 X owénbel xatd pia povada tote 10 y av&dve-

TOL KOTd E povédes OTav E <O0.

* H ovoyétion eivon dwadikacio perétng manbuopod pe
Qo petafAnT.

. * O oVVTEAEGTNG YPOUUIKIG CLCYETIONG Elvat Vol LETPO TTOL
pog divel 1o Pabpd cuykévipoons Tmv oNUEiY Tov dloypap-
LOLTOG O106TOPAG YOP® omtd TNV €VOELD TAAVOPOUNONC.

. * O OULVTEAEOTNG YPOUUIKNG GUGYETIONG eKPpaletal o€
OUYKEKPLLEVEG HOVAdES LETPNOTG.

. * Av r glval 0 GUVTEAESTNG YPOUMIKNG CLGYETIONG OVO
petafintov X kot Y woyovel mhvrote 0ti- 1 <r<+ 1.

. * Av 0 OLVTEAECTNG YPOUUIKNG CLOYETIONG I OVO ETO-
PAntov X kot Y mtAncialel to + 1 16t€ To0 onueia Tov da-

ypbpupatog dtacmopds teivovv va Ppickovial 6€ (o gv-

Oeia pe ovvredeotn devbuvong E >+ 1.

* AV Y0 TO GUVIEAEOTI| YPOUKNG GUGYETIONG I' 1GYVEL
r=+1, tote ot petafintég X kon Y eivorl OeTiKd ypoppicd
GUGYETIGUEVEG,.

* AV Y10 TO GUVIEAEGTN YPOUUIKNG GUOYETIONG I 1oy VEL
r =0, 1ot ot petaPintéc X kot Y sivorl ypapputkd acvoyé-

TIOTEG,.
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Epomicsig molhaming emAoyng

1. * Amd 11¢ mopokdT®m PETAPANTEG SLOKPLT TOCOTIKN Elval
A. 10 Bapog pabntaorv
B. 1 unviaio KatavaAwon pedpotog
I'. 0 yapaxnpiopds g Sraywyng Twv pabntov
A. 0 apBuog amovGLOY

E. 1 mootta tov mepieyopévon tov Piiiov

2. * To (ehyog mov amoTELEL TNV KOTAVOUT GUYVOTHTOV Eivat
A. (Xi, Vi) B. (Xi, f|) I. (Vi, f|) A. (Xifi, VXi) E. (Vfi, Xi)

3. * Xg éva delyua peyéboug v ue cuyvotnTa Vi TG TWNG Xi WG petafintg X n

oyeTikn ovyvotro fi ieovton pe

i 1
A.fi:l B.fi:L F.fi:Vi-V A.fi:ViBJ E.fi:ﬂ
v, v Vi
4. * Av Xy, X, ..., X €lvor ot Tipég pag petafintmg X, mov apopd tao dropa

evog detypotog peyébovg v, TOTE av GTNV TN Xi AVTIOTOLYIGOVUE TN GUYVOTN-

T0. Vi 10YVEL
A.vit+vo+...+v., =100 B.vitvo+ ... +v.=v
IFovitv,+ ... tv.=K Avitve+ .. Fve=vK

E.vi+vo+ ... +v.=100v

5 * Av X3, Xg, ..., X €lval ot TiéG pog petafAnmge X, mov apopd To GATopo

evog delypatog peyéboug v, Kk < v, T0TE Y10 TIG oYeTIKEG cuyvotnteg fy, fa, ...,

f 1oy0eL
A.fi+f+ .. +f. =100 B.fi+fo+ ... +f =«
r.fi+f,+...+f.=1 Afi+fo+ . +f. =100k

E.f1+f2+...+fK:K
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6. * Z10 KUKMKO SAyPOUUE. GLYVOTHTOV 0V GUUPBOAIGOVLLE LE Of TO AVTIOTOL(O
T6£0 £VOG KUKAIKOV TUOTOC TOTE TO 0 LIGOVTAL [UE
A. 360° v B. 360° f; I'. 90° f;
A. 180° v E. 180° f;

7. * Katd v opadonoinon mapatnpioewyv, ov R givat to edpog tov deiyuatog
Kol K 0 0p1Bpds v KAGcemV, 10 TAATOG TV KAAcE®Y C Oa gival
R

A.c= — B.c=E I'.c=x[R A.c=x-R E.c=R-«x
K R

8. * And T1g TOPOKAT® KATOVOUES GUYVOTHTOV

(1) (2) (3) (4)

ot oV Ttpoceyyilel KOADTEPQ TNV KAVOVIKT] ival
A. (1) B. (2) I. (3)

A. (4) E. xopia ond 11¢ mopandve

9. * Amd TIg TOPAKAT® KATUVOUEC GUYVOTITOV
(1)

(2) (3) (4)
opotopopon givor m

A. (D) B. (2) I.(3)

A. (4) E. xapio oo T1g mapandve
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10. * Av a, B gival To GKpa TOV KAAGEDV GE U0 OUAOOTOINGN TAPUTNPHCEDY, Ol
KAGoES Etvan TG LOPPTIS
A' ((1,, B) B‘ [(1, [3) F‘ ((X, B] A' [aa B]

E. 6\a to Topandve

11. * Ze éva delypo peyéBoug v av ol mapotnpnoelg pog petafinmg X eivor
ty, to, ..., t,. Tote M péon Tun X 1oobtal pe
1 1

A — 3t B. — 3 ¢ r.— 5 ¢
vo o=l v o=l Vo o=l
v 1 4
AL y ot E. — > ¢
Vv oi=l v-1 i=1
12. * Av o€ KGO TN Xq, Xz, ..., Xy EVOC GUVOAOV SESOUEVOV ODCOVUE OLOPOPETL-

kN PapvnTa Tov exEpaleTon pe TOVG GLVIEAESTEG otdbpong (Paputntog)

W1, Wa, ..., W,, T0TE 0 6Taluikog uécog Bpicketatl amd tov TOHTo

Vv )\
'Z] X Wy Z] X W
> — 1= —_- 1=
A. X = I B. x = —
'21 Vi
is
v A4
2 X W 35w
r.x =14 A X =12
N N
‘21 Wi ‘21 X
1= 1=
\4
'21 X Wi
—_ _ i<
E.x = " ;
5 v,

13. * Xt mapompnoeic 0, 1, 2, 2, 3, 4, 5, 6 n enkpotovca tiun givan
Al B.2 I.3 A. 4 E.6

14. * Znig mapatnpioec 0, 1, 2, 3, 4, 5 1 emkparovoa Ty eivon

A.0 B.1 Ir.2 A.3

E. xopio and 116 mapoamdveo
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

* Métpo 0éong eivan
A. 10 €0pO¢ B. 10 evdoteTaptnoploKt €0POG
I'. n dduecog A. 1 dlokduoveon E. 1 tomikn omdkiion

* Av 1 KOUTOAN GLYVOTITOV Y0 TO YOPOKTNPLOTIKO Tov eEetdlovpe elvan
KOVOVIKTY], TOTE TO E0POG 100VTAUL TEPITOL LE

A. 2 tomikég amokAioelg B. 3 tumikég anoxAicelg

I'. 4 tonucég amokAioelg A. 5 TomKEG ATOKAIGELS

E. 6 tumikég amoxAioelg

* AV 1 KOUTOAN GLYVOTHTOV Y10 TO YOPOKTNPLoTIKO Tov g€etdlovpe eivar
KOVOVIKT, TOTE T0 68% TePinov TV Tapatnpice®V Ppicketol 6TO S1AGTN A
A.(X +s X +29 B.(X -5 X +29 I.(x-s x +9

A. (X -2s, X +29) E.(X -3s, X +39)

* AV 1 KOUTOAN GLYVOTHTOV Y10 TO YOPOKTNPLOTIKO TTov e€etdlovpe eivan
Kavovikn, T0te to 95% mepinov TV mapatnpioewyv Ppicketol 6To SAGTN A
A.(X -5, X +9) B.(X-25 X +9) I.(X-2s X +29
A.(X -8 X +39 E.(X -3s, X +39)

* H péon Tyng oG Kavovikng KoTtavoung etvat 25 kot 1 tomikn amdkiion gi-
var 5. To mocootd twv mapatnprioewv mov givor peta&d 20 kot 30 sivon mepi-
7oL

A. 34% B. 65% I'. 68% A. 95% E. 99,7%

* H péomn Ty pog Kavovikng katavopung etvor 20 kot 1 tomikn omndkiion &i-
val 3. To 1060010 TOV mapatpnoe®y mov givar petaéy 14 kot 26 eivou wepi-
OV

A. 34% B. 47,5% I'. 68% A. 95% E. 99,7%
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21. * H péon tymg rog kovovikng katavoung ivat 30 kot n ok andkiion ei-
voi 3. To mocootd twv mapatnpioewy ov gival peta&d 30 kot 33 elvan mepi-
OV

A. 34% B. 47,5% I'. 68% A. 95% E. 99,7%

22. * 'Eva €pyooTdoto Kataokevalel HETOAALKOVG dIOKOVG Y10 TN Agttovpyio Hog
unyovie. H xotavoun cuyvotmtov g mpog T SIGUETPd TOVE EIVOL KOVOVIKY
pe péon tipn (ddpetpo) 32 cm kot Tomiky| omdkiion 0,2 cm.

i) Av ayopdoovpe éva T€1010 dicKo 1 SAUETPOS TOL givor oyeddv BERato OtL
Oa Bpiocketar oto dtotTnuo petal&d
A. 33,5¢cm xor 35,2cm B. 31,4cm xou 32,6 cm
I'.29,2cm xonr 31,4cm A. 32,6 cm kot 35,5cm
E. 20,7 cm kot 22,3 cm

i) Av dahé€ovpe éva tétoto dioko otnv TOYN, TPEMEL Vo eAEYEOVUE TN AgL-
Tovpyio TG punyxavig yio Tlavn BAAPT, OTov 1 S1AUETPOS TOL Eivar
A.31,5cm B.31,7cm I'.31,2 cm
A.31,9cm E.32,5cm

23. * Xg éva delypa peyéboug v, av Xq, Xo, ..., X €lvar ot Tinég ¢ petafintig X
LLE GLYVOTNTES OVTIOTOLYN V1, V2, ..., Vi KoL av fj o1 oyetikég ouyvotnteg, mola

(1) mo1EQ) Ao TIC TAPUKATO OYEGEIC OEV OpileL Tn péom T X TOL OelyuaTog

A.

>

||AM7<

Xivj B.izli X12f|
v i

1 i=1

I.

!
I

11 M=
x
=h

A. ot oyéoeg A xon I’

< = < |=

O
24. * Mg Baom v gvbeia maivopounong y = 15+ 2x, ue 0 < x < 11, ) mpoPie-

O
opEVN TN Y Yo X = 25 givon
A. 15 B. 25 I'. 65 A.11
E. dgv umopovpe va E€povpie

90



25.

26.

27.

28.

29.

* O ovvteleotc petoPorng ekppaletal amd to Adyo

[

A. 3-100% B. 2 100% r. X£100%
X S
iz
100% E. X 100%
S

BT

A.

72}
LS}

* X1g mepmTdGELg oL diveTon £pgaocn (StpopeTikn PapdTnTo) OTIG TUES
X1y X2, «-.y Xy EVOC GUVOLOL OEdOUEVOV GOV UETPO BECT|C YPNOUOTOLOVLLE

A. ) didpeco B. tov apiBuntikoé péco

I'. Tov otafkd péco A. T EKATOCTNLOPLOL

E. v emikpatodoo Tiun

0 O o O
* O ovvieheotg dievbuvong B tng evbelag vy = a + B X mopiotdvel T pe-

taforn g eEapnuévng pnetapfintg Y otav 1o X petafindei kotd

A. pio povéda B. dvo povédeg I'. Tpeic povadeg
O ad
A. o povadeg E. B povadeg
O O 0

O
*Tmvevbein y = o + Bxav B >0 kot 1o X avénbel kotd pio povada tote
O
TO0 Y aw&dvetol Katd
A. pio povéoa B. 600 povaoeg I'. tpeig povaoeg

0 0
A. o povVAadeg E. B povadeg

O
* Mg Baon v evbeio mahvopounong y = - 15 + 2,25x, ne 0 < x £ 15,

]
nwpoPremopevn T y yuo X = 10 givan
A. 2,25 B.-15 r.75
A. 10 E. dev umopovpe va EEpoupie
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30. * Avr =-1 elvar 0 GUVTEAEGTNG YPOUUIKNG GLUGYETIONG dVO UETAPANTOV
X, Y, 10t¢
A. o1 X, Y &ivor 0eTikd Ypopikd GUOYETIGUEVEG
B. ot X, Y &lvar apynTikd Ypopkd GUCYETICUEVEG
I'. &rovpe Tédel0 BETIKN YPORULKT GLOYETION
A. &QovpE TEAELD OPVNTIKT] YPOUUIKT) CUGYETION

E. dev &yovpe ypapky] GuoyETion

31. * Av T glval 0 GUVTEAEGTNG YPOLLIKNG GLOYETIONG dVO peTafAntav X, Y kot -
1<r<0,tote
A. 01 X, Y givan OeTikd ypoppkd GUGHETIOILEVES
B. o1 X, Y elvarl apvntikd ypopptkd GUGYETIGUEVES
I. éxovpe téleta BeTikn YPOUUIKT GUGYETION
A. &(ovue TEAELN OPVNTIKT YPOUULKT) CLGYETION

E. dev &youpe YpapKy GUGYETION

2. * Y10 Swhavod oynpa £xovpe o diG- Y
ypoppo duomopds dVo petafAntov

X kot Y. Ztnv mepintwon ovtn

A. ot X, Y sivon Betikd ypoappuxd ° . N
GUOYETIGUEVEC .

B. ov X, Y &ivor apvnTikd ypopupuika ° . .
GUGYETIGHEVEG . ° .

. éovpe téhewn Oetikn ypoppukn o .

GLGYETION >

A. &yovpe TELEWD APVNTIKT YPOLUIKY] GUGYETION

E. dev &yovpe YpopKy GUGYETION
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3. * 10 dumhavo oyfua éxovpe to dg- Y T
ypappo dteomopdg dVo peTafAntov °
X kot Y. Ztnv mepintwon ovth
A. ot X, Y eivan Betikd ypoppika
GUGYETIGUEVES °
B. ot X, Y givor apvntikd ypouutka °
GUGYETIGUEVES

I. éyovue téhewo OeTIKN YPOUUIKN

GUGYETION N

A. &govpe TELELD OPVNTIKT] YPOUULKT) CUGYETION

E. dev &yovpe ypoappkn cuoyETion

34. * Av 1 gival 0 GUVTEAESTIG YPOUUIKNG GuoyETiong dvo petafintov X, Y tote

oY 0EL TAVTOTE
A.-1<r=<+1 B.-1<r<+1 I.-1<r<1
A.-2<r<-1 E.1<r<2
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Epotmicsig avriotoiyiong

1. * Avtietotyiote kabéva uéTpo g oTANG A e 1o aOufoArd Tov ot otin B.

XA A Xmiin B
Métpo 2upoio
1 ¢
A. e0pog
2.Q
B. evdotetaptnpoplaxd Hpog
3R
I'. dwokdpavon
4. s
A. TomKY| amOKMON
5 f
E. ovvteleotg petafoing
6. CV
7. X
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2. * Avtietolyiote kd0e T0GOGTO TOV TOPATPNCEDV UIOG KAVOVIKNG 1| TEPITOV
KOVOVIKNG KOUTOANG TNG OTNANG A pE To didotnud tov mov PBpioketal ot

ot\n B.

X A Xt B

Ilocooto Agotnua

1. (X-s5, X +9

A. 68% 2. (2% -5,2X +9)
B. 95% 3. (X -25 X +29
I'. 99,7% 4. (X -3s, X +39

5. (8x -53X +9
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3. * Avtiotoyyiote KOs pétpo mov Ppickeral ot GTHAN A pe TV ovTticToym

TapAcTaoT ToL Ppicketal otn oTHAN B.

X1 A Xt B
Métpo Hlapadoracy
1.Qs- Qu
A. péon iun (X) 2 1 i ¢
Vo=l
B. gvdotetaptnuoplaxd evpog (Q)
1
3. - E(ti 'i)z
I'. Swcopavon () v
A. tomikn amdkAion (S) 4. \/5_2
E. cvvteleotig petaforng (CV) s
5. —100%
X
i X Wi
6. =
> W
i=1
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4. * Avtictoyyiote KaOe d1Gypappa dlcmTopac TS OTAANG A LLE TO GUVTEAEGTN

YPOLUIKNG GUGYETIONG OTn 6THAN B.

X1 A Xt B
Awgypapua d1a6mopds 6vo uera- 2vvreleoTiis
pigtov X, Y YPOUUIKIG COOYETICNS
y 4
(A) . 1.r=0
) X 2.r=-02
X
Y 3.r=+0,8
(B) Tt 4r=+1
X 5.r=-08
yt 6.r=+0.2
(r) Lo
X
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5. * Avtictoiote KG0e GUVTELECTN YPOUIKNAG GLOYETIONG OO0 pETAPBANTOV

X, Y g omAng A pe TN YPOUWKN GUGYETION TV petafAntov X, Y g

otAng B.
X A Xt B
Zvvredzomic I'pappixyy cvcyétion twv X, Y
YPOUUIKNG COCYETICHS
1. ot X, Y eivon Oetikd ypoppukd
A.r=0 GUGYETIGUEVEG
2. 01 X, Y elvat apvnTiKe ypopLpL-
B.r=+1 KO GCUGYETIGUEVEG
3. &yovue téhelo OETIKT YPOLLUIKN
r.o<r<+1 GUGYETION
4. ov X, Y elvan ypoppukd acv-
OYETIOTEC
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Epoticsig coprpoong - 6OVTONIG 0TAvVINGNS

1. * ’Eva 6uvolo oto omoio eEetdlovpie T0 oToLElN TOL MG TPOC £VO, ) TEPIGGOTE-

POL YOPOUKTIPLOTIKA TOV AEYETOL «.vvvvrvariananenennes

2. * Ta yapokTnPloTIKa Mg Tpog o omoia estalovue évav TAnbuoud Aéyovtol

3. * Ovdvvotég TYég mov pmopet va mapet pio HETAPANTA AEYOVTOL ..vveveennee.

4. * Tig peToPfANTEG TIG OlOKPIVOVE:

O0) ZE woeveeereeeree e TV 0moimV ot TIHEG TOVG dev gival aptBpol.

B) Z€ v TOV 0Toi®mV 01 TIES givar aptBuoi kot dtakpivo-
vtol
[ D2 R , TOL TTO{PVOLV HOVO “UELOVOUEVES” TIHEG.
1) 2 , TTOL UTOPOLV VO, TAPOVY OTOLOONTOTE TN EVOG

SLCTNHOTOG TPOYUATIKAOV aptBpmv (a, B).

5. * 'Evag tpomog 1o Vo TAPOLLLE TIG OmapaitnTeg mAnpopopieg mov ypelalopo-
o1¢ ywo Kdmolo mAnBvopd givor va eEetdoovpe O a ta dTopa Tov TAnbvcov
MG TPOG TO YUPUKTNPLOTIKO oV uag evolapépel. H pébodog avty cuAloyng

TOV OEOOUEVOV KOAEITOL «vvvvvenreneeeeaenannnnss.

6. * Ot apyéc kot ot péBodot yia T GLAAOYN Kol ovAAVGT dedopévmv and meme-
POGUEVOVE TANOVGIOVG EIVOL TO OVTIKEIUEVO TIG +evverrerrereaneannannnns. OV

amoteAel T Paom TG LTATIOTIKNC.
7 % Metd AhovT v SeSous , ] ,
. €16 TN GLALOYN TOV GTATIOTIKAOV dESOUEVMV £lvar avoykaio 1) KATOGKELT

GUVOTITIKDV «.enrtenreanreenreaneanneenneanns , ®OTE Vo glvol EDKOAN M KoTavon-

o1 ToVg Kol M eEaymyn CMGTOV CUUTEPACUATOV.
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8. * Agvmobécovpe OTL Xy, Xz, ..., X Elvar ot TIHEG pag peTaPAnNTC X, OV apo-

10.

11.

12.

13.

14.

pa ta dropa gvog delypatog peyéboug v, K < v. v Tiun X avtiototyileton n
........................... , ONAadn 0 PLGKOS apBLOS TOV deiyvel TOGEG POPES
eppaviCeton n Ty X; g eetaldpevng LetafAntig X 6To GUVOAO TMV TP~

TNPOEMV.

. * Ot mocoMTES X, Vi, Ti Y100 éva Setypo cuykevipdvovtal o€ £vo. GuVORTIKO

TIVOKOL, OV OVOUGCETOL . vvvveeveeiieaeeannnns L7 .

* T o petoPAnt, o oovoro tov (evydv (X, vi) Aéue Ot amotelel v
........................... Kot t0  oOvoro tav Cevyov (X, fi), N tov (evyov
(Xi, fi%), 11 .

* 2V mePInTOoT TOV TOGOTIKAOV UETAPANTAOV EKTOG amd TIG CLYVOTNTES Vi
kat fi ypnoomolobvior cuVNB®E KOl 0L AEYOUEVES ..., Ko
o) o1 ontoieg ekppalovv to TAN00G KOl TO TOGOGTO OVTi-

GTOL(0 TV TOPATNPNCEDV TOL glval lKpATEPES 1] 10€G TNG TWUNG Xi.

* Av dtupécovple T cuyxvotNTa Vi LE To PéyeBog v Tov JelyLaTOg, TPOKLTTEL

L1 ™g TWNG Xi.

FTO o YPNOYOTOLEITOL Y10 T YPOUPIKT] TAPAGTACT] TOV
TILOV P0G TOLOTIKNG UETAPANTAG. ZTNV TEPITTMON OV £YOVUE W10 TOCOTIKN

LETAPANTY YPTCLLOTOIEITOL TO OLAYPOLLOL. « e eeeeeeeeeeanenann .
FTO v SUAYPOLLLLO. XPT|CILOTOLEITOL Y10 T YPOPIKT TOPE-

GTOGT TOGO TMV TOLOTIKOV OGO Kol TOV TOCOTIKMY ded0UEV®DY, OTAV Ol 10~

(QOPETIKEG TYEG TNG LETAPANTNG glval oyeTkd Alyes.
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15. * H ypa@iki mopaotacn evog TivaKo GUYVOTHTOV IE OUASOTOMUEVE, OESOE-
VO YIVETOL UE TO vevvvvniiiiieieeieannes . Xtov op1fovto d&ova evog GuoTH-
pnatoc opfoywviov afOvov GNUEIMVOVLE, e KATOAANAN KA{poKo, To Oplo
TOV KAMAGEWOV. XT1 GUVEXELN Kataokevalovpe dadoykd opBoydvia kabéva
and ta ool £xel faon ion pe to TAATOG TG KAGOMG Kot VYOG TET010, DOTE

16. * Na ocvumAnpwbei o wivaxog, o omoiog Tapovstdlel TOVG AVEEETAGTEOVG Lo~
Ontéc g A" Avkeiov:

MoOnqpata X Vi fi %
Apyaio EXAnvikd 6
Néa EAAnvika 5
Ayyhaxa 8
MoOnpatika 8
Dvown 10 25
Xnpeia

17. * Mepikd omd T0 amoTELECUATO, TOV EKAOYDV 6” £val EKAOYIKO TUMqUo divovTal

GTOV TOPOKATO TIVOKOL:

Kéoppore XuyvoTnTa Vi YyeTikn ovyvotnTa
(ynoor) fi %
A 3.000
B 50
r
A 2.010 10
100

[Técovg yneovg mpe kabéva and ta koppata A, B, I kot A;
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8. * Z10 oyqua mov axolovbei
£€YOVUE TO OTOYPOULO TOV €-
Pdopadoiov omodoyxdv evog 18
delypatog omd TOLG VTOAAN-
Aovg evog opyavicpov. Na

GUUTANPADCETE TOV AVTIOTOWYO 2

O Ui

25 3540455055 65 90 X
Am0d0YEG O YIAMAOES dPY.

VoKL

o) ZUYVOTNTOV Vi. B) Zyxetikmdv ovyvotntov f%.

Amoooyég v f. %
o€ LMaoEg dpy.
[25, 35)

[35, 40)

[40, 45)

[45, 50)

[50, 55)

[55, 65)

[65, 90)

80

19, *To e pag dtvovv 1t Béom tov “ké€vipov” TV TapUTN-
pnoe®v  otov  opwlovVTIO  GEOVO  KOL  TO  ceevrrrerrreinreenneannenns !
........................... pag dgiyvouv OGO 01 TOPATNPNOELS EKTEIVOVTAL YOP®

amd 10 “kévtpo” TovG.

20. * EWwmn mepintoon ekatootnpopiov eival ta Pos, Psy, P7s Ta omoia kadodvton

........................... Kot GOUPBOMEOVTOL LLE «.vvenveneeveneenen .. OVTIGTOLYOL
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21. * To pétpa mov ¥PNCUYOTOIOVVTOL Vi, TNV TEPLYPUEN TG BEong evog cuvolov
dedopévav Thve otov opliovtio a&ova OX giva:

[0 IR B) oo
V) e O) i
€) it

23.* To pétpo 10 omoio pog pondd otn chykpion opadmV TH®V, TOV EiTE EKQPE-
Covtal o€ dlopopeTikég Hovadeg pétpnong site exppalovial otnv 1010 Lova-
oo pétpmone, OAAG €yovv OMUOVTIKA OlPOPETIKEG UECEC TIMES, &ivor
0 et .

24. * Ye o épevva peta&d 500 avépymv yua o xpoOvVo 6e UMVEG TOL givar dvepyot
TPOEKVLYE O TOPAKATO TIVOKAG:

Xpovog avepyiog \ fi % N;
[0, 3) 19
[3, 6) 38,6
[6,12) 24,4
[12, 24) 13,6
[24, 36) 4,4
100

o) No. COUTANPOCETE TOV TVOKA.
B) Na kotackevdoete TOAYY®VO 0OPOICTIKOV GLYVOTHTOV.
v) Na ektiuioete tn S1GUECO 0d TO TOAVY®OVO AOPOLGTIKMY GUYVOTHTMOV.

103



25. * No cOUTANPDOGETE TOV TOPUKATO TIVOKOL:

26.

27.

28.

29.

30.

Xi Vi fi N; Fi fi% Fi%
1 8 04
2 10
3 5 0,25 15
4 0,9
5 10
Xvvohro

* O KMog ¢ Ztatiotikng mov e€etdlel ) oyxéon UHETAEL VO N TEPLC-
COTEP®V LETUPANTOV PE OTOTEPO OKOTTO TNV TPOPAEYN Hog omd avTég LESM

TOV GAL®V YOPpaKTNPILETOL LE TV OVOLOGTOL « v veeeeeneeenenen e .

* H anlodotepn mepintmon TaAVIpOUNGTS EVOL 1] ITAN YPOUUIKT TOAVOPO-
unomn, Kotd TNV omoio. vmhpyel MHOvo pio  oveEaptntn  petafAnty
........................ Kol 1 €apTnrévn LETOPANT ..vovveevvennneens.., 1) OTIOLOL
UTOPEL VO TPOGEYYIGTEL IKOVOTTOMNTIKG OO L0l YPOALUIKT GUVAPTNON TOL X.

* Av aut6 Tov pog evolapépet gival o “tt ovuPaivel e to Bapog (Y) tov
Toddv 0tav aALGCeL To VYog Tovg (X)” TOTE EVOLUPEPOLOCTE YLt TV TOALV-

OPOUNGT TOV +evvvvararianieienvaen

* H péfodog mov ypnoomotEiTal Yo TV EKTIUNGOT TOV TOPAUETPOV o Kol B
pog gvbeiog dpa kot yu v gbpeon g e&lomwong g KaAvtepng gubeiag
YPOUUNG G €VoL SLAYPAUUE SIUCTOPAS, TOL TpooapuoleTal ota dedouéva, &i-
17011 I

O O 0
*Hevbeloo y = o + BXKOAEITOL «uvnveneininneeneenenne, 11 [P RR
™m¢ Y mhveo ot X.
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31. * 'Eva pétpo mov pog divel to péyebog g ypoupikng oyéong f to Pabud
GLYKEVIPMOOTG TOV CTUEI®V TOL SLyPAUUOTOS SUCTOPAS YOP® GO TNV €V-
Oeio TOAMVOPOUNGNG EIVOL O AEYOUEVOS . v ve e eeeeeenes .

32. * O ovvteleoTNG YPOUMKNG GUGYETIONG EIVOL .ovvvvviirienieieniinnnne, TV
YPTOULOTOLOVUEVOV HOVAI®V PETPTONG TOV UETAPANTOV X Kot Y.

33. *'Eoto I givol 0 GUVTELEOTNG YPOUUIKNG GLUGYETIONG dV0 petafintav X Kot
Y. Av

i) O<r<+1,70te 01X, Y €iVOll ...ovvnvinnnnnnnnn
i) -1<r<0,t0teot X, Y&Vl ..ooovveninnnnnn....

i) r=+1, 10T€ EYOVUE ..vvvvvrrrnnnnnn. Kot OAa Ta onueia Bpickovron mh-
vo og o euBeio He KMOM .ovveenviniininen..

IV) r=-1, TOTE £YOVUE .vvevrnenannen. Kot OAa ta onpela Pplokoviot TV

Epomicsig avartoéng

1. ** ’Eywve pia detypatoAnmtiky €pguva Yo To BAPOg TV EUTOPEVUATOV LG
amodnkng Aayavikedv. Bpnkape 6t 1o Bapn 10 kifotiov sivar ce KiAd
17, 12,12, 15, 18, 22, 24, 25, 19, 20. Na Bpeite:

a) ITotog givar o TAnBveuac.
B) oteg givan o1 povadeg.
v) oo givan T0 detypa.

) Moo eivon 1 peTafANT Kot TOLEG Ot TIES TNG.

2. ** ¥ éva Avkewo Bélovpe va e€etdoovpe v enidoon 10 pabntdv ot Xto-
TIoTIK 610 Téhog Tov B’ Tpwnvov. IMpaue tic emduevec Pabuoroyieg
15, 11, 10, 10, 14, 16, 19, 18, 13, 17. No Bpeite:

a) ITowog givar 0 TAnBucpdc.
B) IMow eivon T dTopa.

v) How etvon n petafiney.
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d) H petapintn givar i) mototiki 1 TOGOTIKA
i) cvveync M duakprn
¢) [oteg eivan o mapatnpioels.

. ** Xe ol SELYHOTOANTITIKT £pEVVa TOV BAPOVG TV Hobntdv g tpitng Tdéng

evog Anpotikod Xyokeiov 15 pabnrtég elyov to emdueva Papn oe Kl

23, 25, 25, 26, 27, 30, 28, 28, 29, 24, 26, 26, 23, 27, 30. No. Bpeite:

a) To obvoro tv Tiudv g petafintig X (6nmov X givol to Bapog twv po-
Ontav).

B) Tn cvyvétra TV TIw®Y TG petafintnig X.

** Meletape tovg pantég g I' taéng evog Avkeiov ®g mpog to Pabud
ATOAVTNPIOL TOVG, TN JYWY TOVG, TOV aplfud omovcidy, TNy Kotevduven
Tov apakoAovfovv, 1o Bépog toug. Na Ppeite:

o) IToteg amd T1g petafAntéc avtéc eivar i) molotikée, i) moocotikéc.

B) Amd T1g mocotikég petaPAntés, moleg eiva 1) dtakprtég, i) cvveyels.

. ** Ou mopoakdto apBpol mapovoidlovv Tig evdeiéelg evog Laplov 1o omoio
pi&ape 30 popéc.
2 5 6 1 2 5 4 3 2 5

1 3 5 4 1 3 2 6 5 4
1 2 6 2 4 3 1 6 4 5

No koTtookeVdoeTe VoKL
o) ZuyvoTHTOV.

B) ABpototik@v cuyvoTiTOV.
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6. ** e wo wOAN petprioape T peyaAvtepn nuepnota Beppoxpacia exi 30 ov-
veyelg nuépeg kot Pprrape (o fadpovg Keisiov):

25 26 26 26 24 21 21 22 24 26
2 27 2 22 24 23 23 26 25 26
2 23 21 24 23 21 21 23 23 22

o) No KaTaoKeLAoETE TivaKa: 1) ZuyvoTnTOV.
i) ABpOIoTIKOV GLYVOTATOV.
B) TTooec nuépec N Bepuokpacio frav: i) Mikpdtepn and 23° C;
i) Meyaivtepn and 24° C;
iii) TovAdyotov 24° C;

7. ** To 16 tunpata evog Avkeiov £xovv Tovg €€ng pantég:

31 27 28 30 29 31 31 27
29 29 28 28 30 29 27 29

o) Na katackevdoete mivaka: 1) ZyeTikdv cuvoTHTOV.

i) ABPOIOTIKMV GYETIKMY GUYVOTHTOV.
B) Na kavete to SiGypappa: i) ZoxvotnTov.

i) ABPOIGTIKDV GYETIKMDV GLYVOTHTOV.

v) Na kévete T0 TOAIY®VO T@V GLYVOTHTOV.

8. ** Ot anootdoelg (oe KM) tov 26 KOWOTHTOV €VOG VOUOL amd TO TANG1E-

6TEPO Vosokopeio etvat:

5 10 8 8 13 10 4 2 0 16 5 15 9
6 4 7 5 4 6 7 7 5 8 10 3 9

o) No KaTaoKevdoeTe mivaka: i) Zuyvotntov.
ii) ABpo1oTIKMOV GLYVOTHTOV TOV ATOCTAGE®MV.

B) Mdoeg KowdTNTEG OMEXOVV Ad TO VOoOKOUEID TTEPIocoTEPO amd 10 km;
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9. ** O mopakdto nivakag Tapovotalel v katavour (%) tov TAnbvopod g
EXMGdog katd T anoypapés Tav etdv 1951, 1961, 1971. Na kotackevdoete

TO PAPOOYPOLLE GYETIKMOV GLYVOTNTOV.

"Etog amoypa- AoTIKOG TAN- Hpootikog AypoTikog
g Ovopog % min0vopdég % nAn0vopiég %
1951 37,7 14,8 47,5
1961 43,3 12,9 43,8
1971 53,2 11,6 35,2

10. ** Ze évo KOKAIKO S1dypoppa ToploTdvovTot ol eEay@yEég TG ympag pog alog
97.000.000.000 dpy. xatd To £t0c 1980 avdaroya pe to péco petagopds. H
yovia ToV KUKAIKOO Topéa yio uéco petagopdc “Oaiacoing” eivar 180°. To
13,917% g a&log Tov egaywydv &ytve “cdnpodpoptkds”. Ot HETOPOPES
ov &ywvav “odkadg”’ Ntav teTpamidcie oe oion amd ovTtég OV Eyvav
“aepomoptkdg”. No HETATPEYETE TO KUKMKO Oldypoupo. o€ pafdoypapipio

GYETIKMV GUYVOTHTWOV.

11. ** o) Na cvumAnpwbei o mopokdto Tivokog:

"Hrewpog "Extoon fi %
Apepu 20,8
Acia 44
Aoppin 30,5
Evpdmn 10,5
Qkeavio 9
114,8

B) Na oyedudoete To KUKAMKO StdypapLpLo.



12. ** O mopokdto Tivokag Topovctdlel Tig eEaymyEC TG YMPOC MO KATH TO
1977, avaAioya pe TO0 LEGO LETAPOPAC.

Méoo peta- O S5 ] oo P ,
’ acoL0 00poJiL 1K EPOTTOPIKED

popag ° TIPOOPOHIKIS S pOTOPIKES

Aéia o¢ -

KaT. 3py. 51.000 11.000 33.000 7.000

Noa kdvete 10 avTioTor(o KUKAKO SLdypapLiLo.

3. ** To dumAavd TOADY®OVO GLYVO-

TtV mapovctdlel touvg Pobduovg

B W
==

TOV QOITNTMV HOG GYOANG OTO WA~

QorTnTég

%)
(=3

Onuo. g Zrtatotikng. Na korto-

[
[=3

OKEVAOETE VoKL

—_
=3

0) ZVYVOTHTOV TOV OVTIGTOLYOVV

S

, , 5 6 7
GT0 TOADY®OVO QVTO. Badpog

B) Zyetikdv cuyxvoTiTOV Yia To {910 ToAVY®VO.

14. ** Xpnoonoumviag ToV ToPUKAT® TIVOKN GUYVOTHTOV oL JiVEL TNV KOTO-
voun cuyvotHT®V S50 OIKOYEVEIDY MG TPOG TOV aplOid TV TodldV TOVS, Vo,
Bpebel 0 aptOudg Kot T0 TOGOGTO TOV OIKOYEVELDY OV EYOVV:

o) tovAdyotov 1 moudi B) mhvew omd 3 mondd
v) amd 3 éo¢ Kot 5 moudid ) T0 TOAD 6 TS
€) akp1Pdg 6 modid.
Ap1Opég Ap1Opdg owkoye-
ToLdLOV (X)) VELDOV (V)

0 5

1 10

2 15

3 8

4 5

5 4

6 3

50
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15. ** To Bapoc evdc {dov katd Tovg tpmtovg 10 unveg e {ong Tov eaivertal

16.

17.

OTOV TiVaKOL:

Mnjveg

2 3

6

7 8

10

Bépog o xira

2

4,5

53| 6

7

9

105 13

15

19

Na ypayete T0 ypovoypappe TG eEEMENC Tov BApovg Tov.

** Yo d10010 Zynuotapiov n Tpoyoic, CNUEIDOVE GTO ¥POVIKO SAGTNUO ULOG

®OPAG TO GUVOMKO aplBUd AVTOKIVATOV oL giyav mepdoel. 'Etol, amd to pe-

ONUEPL OC TIG 8 LL.LL., TPOEKVYE O TAPUKATO TIVOKAS:

Xpovog (0peg)

13:00 | 14:00

15:00

16:00

17:00

18:00

19:00

20:00

Xvv. apOp. avTok.

400 | 200

300

350

350

400

600

900

Na ypdyete T0 avTioTO(0 YPOVOYPOLLLLOL.

** E&etaomnke éva dogiypa 400 okoyeveldv ¢ mpog tov aplfud Tov modimv

TOVG KO TPOEKVLYE O TTOPOKAT® TIVOKOGC:

ApOpdg mo-
o1V (X i)

ApOpog (vi)
OLKOYEVELOV

fi%

ViXi

135

220

8

15

12

g ~| W[ N -

10

400

o) No. COUTANPOCETE TOV TIVOKA.

B) Na mopactioete TNV Katavour autn He pafooypapipia.

B) Na vroloyicete: i) Tn péon Tun.
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8. ** 10 umAovO 1GTOYPOLLLD CYETIKOY

19.

20

cvyvotitov opfomke katd AdOoc

10 opBoydvio g KAdong [1, 3). Na 10

KOTOOKEVAGETE TO 0pOOYOVIO OVTO.

** O mapakdto apduoi divovv (oe €M) ta avaotpoto gvog detypatog 41

nadntav evog oxoieiov.

159 168 162 183 180 179 153 168 170 170
172 175 175 181 165 166 171 185 169 180
180 182 160 157 175 167 162 174 174 187
192 166 172 167 187 177 178 174 171 177 172

o) No vroAoyicete TN SIAUECO.

B) No opadomoioeTe To avaoTHIOTH 68 KAAGELS TAATOVS 5 CM Kot VoL Tpos-
dlopicete Ypaeikd T Odpeco amd 1o SLAyPOUio aBPOISTIKOV GLYVOTNH-
V.

v) Na ovykpivete ta 600 0nOTEAEGHOTA.

20. ** OrvwdAANLol [og eTopeiog £YovV TIC TAPOKAT® NAKIES:

28 36 22 41 2t 50 32 29 42 29
25 38 36 45 27 29 32 39 47 33
53 33 31 40 20 34 37 29 33 27
39 37 4 26 43 26 36 34 49 36
26 31 28 59 30 28 30 34 28 24

o) No opadomomoete Tig nAikieg owtég oe 8 KAAGELS {00V TAGTOVC.
B) Na Bpeite mocot vidhinlot eivat: 1) Meyahvtepotl tov 44 ypovov
ii) Neodtepot tov 35 ypovov.

v) No k0TooKeVdGETE TO AVTIGTOLYO IOTOYPOLULO GUYVOTHTOV TOV NAKIDV.
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21. ** O mopaxdro wivakag mapovcialetl ) ddpketo {ong 400 oBovdv tAeo-
pao™G Amd TNV TOPAYWDYT EVOG EPYOCTAGIOV.

o) Na copuminpdcete Tov mivoko:

Awdpxera Long o€ v f, % N; F %
@Opeg Aertovpyiag

[400, 500) 15
[500, 600) 45
[600, 700) 60
[700, 800) 75
[800, 900) 70
[900, 1000) 60
[1000, 1100) 50
[1100, 1200) 25
400

B) Na kavete: i) To 10T0YpapLe, GUYVOTHTOV
ii) To 10TOYpApLE CYETIKOV GLUYVOTHTOV

iii) To didypappo. aBpoloTIKOY GUYVOTHTOV

22. ** Ta 16 tpqpota evog Avkeiov €xovv toug e€ng pabntéc:
31, 27, 28, 30, 29, 31, 21, 27, 29, 29, 28, 28, 30, 29, 27, 29.
No voAoyicete ) péon Ty g petafintig “apfpog pobntaov ovd tunpae’.

23. ** Na vroloyicete T péomn TN TG LETAPANTAC TOV TOPAKAT® TTivaKo:
Hiwxia
o€ povia

[0, 4) 3
[4, 8) 5
[8, 12) 6
6

2

[12, 16)
[16, 20)
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24. ** H péon tywn entd aplOudv givar 5. Ot wévte and owtodg Toug aplfuong
givar o1 3, 4, 5, 6, 11. Na Bpeite Tovg dAlovg dvo apBuovg av yvopilovue O-

T1 0 évag givar SITAGG10GC TOV GAAOV.

25. ** Ta vyn 8 afintadv piog opddog Koiaboseaipiong (LTACKET unwh) eivor
(oe cm): 172, 175, 183, 177, 190, 193, 189, 195
o) Na Bpeite: i) To péco vyog Tov abAntov.

ii) Tn d1dpeco TV vVy@V.

iii) To evpog (R) TV vymv.
B) Emiong, oe kaBepud amd Tic mopaKaT® TEPUTTOCELS, Vo Ppeite:
i) To péco Hyog TV abANTOV.

ii) Tn S14pueco TV VYOV.

iii) To €0pog (R) TV vydv.
Hepirtwon 1. Oevyel o aBintig pe o Hyog 172 cm
Lepintwon 2: Epyeton axdpo évog abAntig pe vyog 197 cm

Lepintwon 3. Oevyel o aBAntig pe o Hyog 195 cm kot

gpyetan évog abAnTg pe vyog 198 cm

26. ** H PaBuoroyio evog pabnm ota téocepa 1€0T £vOg pabnuatog nrav (og
ekarovraPadia kiipaxa): 38, 67, 43, 72. H Bapdmra og kabéva fjtav avti-
otoya 1, 2, 2 kau 3. Na Bpeite ) péomn enidoon Tov pobnt oto 10T,

27.** ¥ éva teot mpav puépog 100 podntéc mpokepévon o Kabévag va omavT-
oel og 200 epomoeic. H Pabuoroyia givar 1 1 0, avéroya av o uadntig omo-
viael 1 Oyl oty epdnon. O enduevog mivakog delyvel To OmOTEAECUATO TNG

BaBuoroyiag.
BaOpoi Toyvotnta
[60, 80) 5
[80, 100) 20
[100, 120) 26
[120, 140) 30
[140, 160) 15
[160, 180) 4
100
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o) Na kdvete: i) To otdypopua.
ii) To TOAOY®VO TOV GLUYVOTHTWV.

B) Na Bpeite v emkpoatodoo TIu.

28. ** H BoaOporoyia ota 10 pabnpata evog podntn sivar:
13,9, 6, 10, 15, 12, 11, O, 20, 14. Na vroAoyiceTe:
o) Tn péon Tya. B) Tn daxdpavon.
v) Tnv tomikn amoKAlon). 8) Tn dudpeoco.
€) Ta tetapmuopla Qy, Qy, Qs.
o1) To gvdotetaptnpoplaxd gvpog Tav Padudv.
0) To evpog (R).
n) To ovvtekeot petoforrng (CV).

29. ** Atveton o mivokog:

o) No. COUTANPOGETE TOV TIVOKA.
B) Na vrohoyicete: i) Tn péon tiun.
ii) Tn dwaxduavon.

iii) Tnv tomKn andKAGN TG KOTOVOUNG.

iV) To cuvteheotn HETOPOANG.
v) Na kdvete To 16TdYpapiLoL.
d) Na Bpeite v emkpotovca Tiun.

114

Klaoerg Kévepo Vi Xivi [ xi-X | (i-X)? |[vi(xi-X)?
KAGOMGS (X))
[4, 6) 7
[6, 8) 13
[8, 10) 17
[10, 12) 18
[12, 14) 29
[14, 16) 11
[16, 18) 5
XYNOAA | 100




30. ** Ot unviwaieg omodoyég evog dsiyuatog 70 vwoAAAwmy evoc opyaviGHoD

dtvovtatl otov endpevo mivaxo:

Amodoyés o¢ Kevrpikéc Ti- vi X2 XV, X2 v,
ALALAOES OpPy. RES X
[30, 35) 8
[35, 40) 10
[40, 45) 16
[45, 50) 15
[50, 55) 10
[55, 60) 8
[60, 65) 3
YYNOAA 70

o) No. COUTANPOCETE TOV TVOKOL.
B) Na vrohoyicete: i) Tn péon tun.
ii) Tn dwaxduavon.
iii) Tnv TumIKA OTOKALGN TG KOTOVOUTG.

iv) To cuvtedeot) uetafoinc.

31. ** H avtoyn 100 nAektpikdv cUGKEVOV SIVETOL OO TOV ETOUEVO TIVOKOL:

Xpovog avtoyng Ap1Optc GVoKEDGY ABporsTiKi] 6v-
o€ MPEG xvoTNTa
[1000, 1200) 8
[1200, 1400) 16
[1400, 1600) 28
[1600, 1800) 32
[1800, 2000) 12
[2000, 2200) 4
[2200, 2400) 0
YXYNOAA 100
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o) No. COUTANPOCETE TOV TIVOKO KOTOVOUNG AOPOIGTIKAOV GLYVOTHTOV.
B) Na kévete: i) To wotoypappa.
ii) To ToADY®VO GLYVOTHT®V.
iii) To TOAVY®VO 0BPOIGTIKOV GUYVOTHT®V.
iv) To d1dypapa 0BpoloTIKOY GLUYVOTHTMV.
v) Na Bpeite: i) Tn didpeco.
ii) To Tp®dTO KO TPiTO TETAPTNUOPIO.
iii) Tnv emkpatovoo TU.
0) [Mooceg ovokevég £xovv dLApKELD AVTOXNG UIKPOTEPT OO TN UEYLOTY GL-
AVOTNTAL

32. ** o) No, cOUTANPOOCETE TOV TAPOUKAT® TIVOKE, GTOV 07010 TaPovctdovTol ot

amovoies 80 pabntdv poag taEng evoc Avkeiov, av yvopilooue 0t1 X = 2.

Amovoieg MoOntég Vi Xi
10 X 2X
20 y y
20 5 15
80

B) No voloyicete T dtokdpavon S

33. ** H tumwr| amoxion pog petofAntig X eivon ion pe to pndév. Av iy, ty, ..., t,
elvar ot Tiuég g X ko X 1 péom tun, dei€te dmiti =t = ... =t, = X.

5 5
34. ** Aveivor ¥ X =3k ¥ X =23, va vmohoyicete to ofpoicpotas
i=1 i=1

i=

W 5 (x+10)
i=1

B) 5 (2 +3)

116



35. ** E&etalovue éva delypa poabntov evog oxoreiov g mpog tn Poaduoroyia
T0VG 6° éva dwydviopo. 'Eoto X 1 péon Ty kot S tumikn anoxion. [ow
Oa glvar 1 véa péom TN KoL TO10L 1) TUTIKT aOKAeN otov 1 BaduoAoyio Ka-
O pabntn avéndet
o) Kotd 2 povadeg
B) xotd C povadec;
v) Tt ovpmepaivete amd TIC TOPATAVO TEPUTTOCELS Y10 TN HECT TN Kot TN

dlokduavon;

36. ** H péon tyun tov mapatnphoeov ty, to, ..., t, pog petafintg X evog dely-

patog peyéboug v givar X . Na Bpeite tov apBuntikd PEco tov Tapotnpnos-

V.
(l)tl‘i‘}\,,tz‘i‘;\.,...,tv‘f‘)\, B)tl-k,tz-x,...,t\,-x
t t t
My, Ao, ..., Aty 8) L, 2,..., X %0
Y) My, Ao )7» N k( )

8)7\11"‘](, Ao+, ., MK

37. ** Ztov mopokdto mivaka divovior ot Babuoi 10 pabntadv o dvo egetdoeig

evog pobnpotoc.

Mpo™ Agvtepn
g€étaon (X) | eEéraon (Y)
8
7
7

| Nf o) cof o] O
=
o

N
(o))
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o) [Mopactiote to onueia 6° éva cuotnua opboymvioy aovav.

B) Ipocapuocte ota dedopéva o gvbeion EAAYIOTOV TETPAYOVAOV LE OVE-
Eaptnn petafAnt v X.

v) Hapactmote ypoaewkd tnv gubeia avt.

38. ** a) No couninpwbel o mopaxdto Tivakos:

X y X2 Xy y?
1 1
3 2
4 4
6 4
8 5
9 7
11 8
14 9
¥X = Yy = X = Xy = Yy? =

B) [Mpocapudote o gvbeio eELayicTOV TETPAYDVOV GTO SEG0UEVE TOV TOPO-
VO TIVOKA TOIPVOVTOS TV X ¢ aveEapTnn HeTafAnT.
v) Extymote mv tyun tov y dtav X = 12,

0) Zyedidote tnv gubeia.
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39. ** Xtov mopoakdto mivaka divovtol ot teAkol Paduoi (oe ekatovtafadua
KMpoka) oty AlyePpa ko ™ I'eopetpio 10 podntodv mov deAéydnikoav to-

yoiio, amd ol peyain opada pobntmv evog Avkeiov.

Adyeppa (X) Tsopetpio (Y)
75 82
80 78
93 86
65 72
87 91
71 80
98 95
68 72
84 89
77 74

o) [Mopactnote ypagikd ta dedouéva.

B) Ipocapuocte ota dedopéva o gvbeio EAAYIOTOV TETPAYOVOV LE OVE-
EaptnTn petafAnt my X.

v) ‘Evag pafntg anpe 72 povadeg oty AlyeBpa. Tt Babud avopéveton vo é-

yer ot l'eopetpio;

40. ** T okt® Cebyn mapatnpriicemv (X, y) éxovpe XX = 56, Xy = 40,
Txy =364, Ix° = 524, Ty* = 256.
o) No voA0YIGETE TO GUVTEAEGTN YPOUIUIKTG CLGYETIONG.

B) Na. epunvedoete T0 GUVTEAEGTY YPOUUIKTG GLGYETIONG.
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41.

42.

** Ytov mopokato mivako divovial ol PHECEG TYEG YPEOYPUP®Y KOl OMO-
Aoyuov oto Xpnuatwotipo g Néog Yopkng ya ta £tn 1950-1959 (o€ do-
Adpra).

‘Evog 1950 | 1951 | 1952 | 1953 | 1954 | 1955 | 1956 | 1957 | 1958 | 1959

Méon Tiun twv
APEOYPAPQY
Méon Tiun twv

35 39 41 43 40 53 50 49 40 50

102 | 100 | 97 97 98 | 100 | 97 91 94 94

oHoL0YIDY

o) No vmoA0YIGETE TO GUVIEAEGT YPOUIUIKTG CLUGYETIONG.
B) Na. eppunvedoeTe T0 GUVTEAEGT YPOUUIKTG CLGYETIONG.
v) Na 510T0ndGCETE T0 GUUTEPAGULA GOG.
Znucioon: To étog ypnoyevet povo yo vo Kobopiotel n aviiotoyyio petasd tov

X KoY.

** o) No VTOAOYIGETE TO GUVIEAEGTN YPOUUIKNG GVOYETIONG METAED TV
TILOV X Kol 'Y TOV TopoKAT® mivoka:

X 2 4 5 6 8 11

y 18| 12 | 10 | 8 7 5

B) IMoiiamiaocidote kGO X ent 2 kot tpocBéate 6. [lodhamiacidote kdbe Y
enti 3 kot agaipéote 15. YroAoyioTe TO GUVTEAEGTI YPAUUIKAG GUGYETIONG
HETAED TV VEDOV TILOV.

v) No cvykpivete Ta 600 amotehéspatal.

** Y10V mopokdTo Tivakae divovior ot nAtkieg Kot ot (CLVGTOMKEG) MEGELS
aipatog 10 yovaikov.

Hiwia (X)oeéry | 56 | 42 | 72 | 36 | 63 | 47 | 55 | 49 | 38 | 60
Iicon aipazoc (yy* | 17 | 12 [ 14 [ 10 [ 13|09 [ 11| 08 | 11 | 15

* o€ axépaia npocéyyien cmHQ
o) No vTohoyiGETE TO GLUVTEAESTY| YPOLLLIKNG CUCYETIONG LETOED TMV X Ko Y.
B) No Bpeite v evbeio TOAVIPOUNGTG EAXYIGTMV TETPOYDV®Y TG Y G TPOG X.

v) Extymote v mieon pog yovaikog niuciog 45 stov.

120




44, ** q) No, GUUTANPDGETE TOV TOPUKATM TIVOKOL:

y [ X-X[y-y [x-XV|(y-¥) | (xX-X)(y-¥)
2,5
4.0

4,5
- | 40
3,5
7 | 65 4 2,5

W[ N P | X

Xovoia

B) Na vroloyicete TO GUVTEALEGTH YPOLUIKNG GUGYETIONG.

45. ** ¥tov mopaxdto wivaxko divovtal ot Babuoi 10 pormrtadv oe 000 e€etdoelg

evog pobnpotoc.
Ipot Agbtepn ) )
gEétaon X | eEétaony X Xy y
6 8
5 7
8 7
8 10
7 5
6 8
10 10
4 6
9 8
6
IX=...... Ty =...... IXP= . IXY = ... Tyi= ...

o) No cOpUmANpOoTE TOV TIVOKA.

B) No vtoloyiGeTe KoL Vo, EPUINVEDGETE TO GUVIEAEGTN YPUUUIKNG GUGYETIONG.
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H mopaxarw epotnon eivor avoikto mpofinua ko ovviotatal Hovo yio. OHaOIKH

epyaoio.

Ymhpyel YpOpKT CUGYETION TOV ®P®V OV EVag Lobntrg PAémel tnAedpaon
Kol TG enidoong Tov oto Néa EAAnvikd;
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XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOTHXHXY TOY MAOHTH
XTH XTATIXTIKH
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1o Xyé610

OEMA 1o

A. Avtiotoyyiote kd0e mocooto tv [apammpnoemv (o Kavovikng 1 mepinov
KOVOVIKNG KOUTOANG TNG 6TANG A HE TO O1dotnud tov ov Ppicketal ot

otAn B.

2T A X B

Ilocooto AwgoTiua

(X -5, X +59

68% (2X -5, 2X +59)
95% (X -2s, X +29
99,7% (X -3s, X +39)

(3x -5, 3% +9
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. 0) 'Eva gpyootdolo kataokevalel HETOAAIKODG OioKoLE Yoo T Agttovpyia,
pog pnyavng. H xatavour ocuyvotntov g mpog Tt SaUeTpd Toug givor
N Kavovikn pe péomn tipn (dtdpetpo) 32 cm kot tumikn omdkiion 0,2 cm.

i) Av ayopdoovue £va 1€1010 dioko 1 SAUETPOC TOL givor oyedov PéPato
ot Ba Ppioketon 610 drdoTnue petaln
A. 335cm ko 35,2cm B.31,4cm ka1 32,6 cm
I'.29,2cm xar 31,4cm A. 32,6 cm kot 35,5cm
E. 20,7 cm xou 22,3cm

ii) Av dwdéEovpe éva TéT010 dioko oty TOYN TPEmeL va eAEyEovpe T A€t
Tovpyio TS unxovng yio Thavn BAAPT, 6tav 1 SiaueTpdg Tov givar
A.31,5cm B. 31,7cm I.31,2cm
A.31,9cm E. 325cm

P
i) H péon tyun pog Koavovikng Katavoung eivat 25 Kot 1 TUTIKY omokAon

givar 5. To m060616 TV TOpaTnpcE®Y OV givarl peta&y 20 kot 30 &i-

vat
A. 34% B. 65% I'. 68%
A. 95% E. 99,7%

ii) H péon miun piag kavovikng katavoung eivor 20 Kot 1 TOmKn amoKAon

givar 3. To 060616 TV TOpATNPHCEDY OV givorl peta&y 14 kot 26 &i-

vat:
A. 34% B. 47,5% I'. 68%
A. 95% E. 99,7%

iii) H péon mung pag Kovovikng kotavoung eivor 30 Kot 1 Tumikn amokAon
givar 3. To m06061T6 TV TOpaTNPoE®Y OV givarl peta&y 30 kot 33 &i-
val TEPimov
A. 34% B. 47,5% I'. 68%

A. 95% E. 99,7%
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OEMA 2o

A. Katd m ddpketa pag emdnuiog, Eva deiypa 100 Bavatov eixe v e&ng ko-

TAVOUT GLYVOTNT®V KATH NAIKIES:

Hiaxio lfévmo Vi v [x-X | (x-X) |vi(x-x)

ccétn | KMaong (x)

[0, 10) 14

[10, 20)

[20, 30)

[30, 40)

[40, 50) 5

[50, 60) 15

[60, 70) 17

[70, 80) 21

[80, 90) 19
YYNOAA

o) No COUTANPOCETE TIG GTAAEC TOV TIVOKA.

B) Na vmohoyicete: i) Tn péon tun.
ii) Tn daxdpavon.
iii) Tnv tomKn andKAGN TS KOTOVOUNC.
iv) To cuvtedest ueTafoAnC.
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20 Xyéo10

OEMA 1o

Aivovton o1 apiBuoi: 5, 3, 6, 5, 4,5, 2, 8,6,5,4,8, 3, 4,5,4,8 25, 4
Noa vroloyiocete:

o) Tn péon tywn tov aplbudy

B) Tn dacmopd TV apBudy

v) Tnv ok amdxion Twv apldpmy

d) Ta tetapmuopia Qy, Qz, Qs

€) To evdotetaptnuoplakod gvpog Q

ot) To ebpog R

€) To ovvteleot petafoing CV

OEMA 20

Y1ov mopoKAT® Tivaka divovior ot nAkieg Kot ot (CVGTOMKEG) MECELS AUIOTOC

10 yovoikaov.

Hiwio (X)oeéry | 56 | 42 | 72 | 36 | 63 | 47 | 55 | 49 | 38 | 60
Iicon aiparog (y)* | 17 | 12 (14| 10| 13 (09| 11| 08 | 11 | 15

* og axépaia mpocéyyion cm HQ

o) No vToAoyIGETE TO GUVTEAESTY] YPOUUIKNG CUGYETIONG LETOED TMV X Kot Y.

B) Na Bpeite v gvbeio TaAvopounong ehayiotov TETPAYOVOV TG Y ©F
TPOg X.

v) Extymote v mieon piag yovaikog nikiog 45 etdv.
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AITANTHXEIX - YIOAEIEZEEIX
XTIX EPQTHXEIX
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YTATIZTIKH

ATAVTINGELS 6TIS EPAOTNGELS TOV TOUTOV “L®6T0-AG00S”

51.

52.

53.

55.

56.

57.

58.
59.

60.
61.

62.

63.

65.
66.

67.

68.
69.
70.
71.

72.

73.
74.
75.

X

A

27.

28.
29.
30.

31.

32.

33.

35.

36.

37.

38.

39.

41.1)

i)
i)

42.

45,

46.

47.

49.

50.

10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

22.

23.
24,
25.
26.
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ATAVINGELS GTIS EPMOTNGELS TOLAUTANG EMIAOYNG

1 A 13. B 24, E
2. A 14. E 25. B
3. B 15. r 26. r
4, B 16. E 27. A
5. r 17. r 28. E
6. B 18. r 29. r
7. A 19. r 30. A
8. B 20. A 3L B
0. A 21. A 32. E
10. B 22.1) B 33. r
11. B i) r 34. B
12. r 23. B
ATAVTINGELS GTIS EPMOTNGELS GVTIOTOILONG
1. | A 3 2. | A 1 A 2
B 2 B B 1
r 1 r 4 r 3
A 4 A 4
E 6 E 5
4, | A 51 A 4
B 2 B
r 3 r 1
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ATAVTNGELS GTIS EPAOTIGELS CUUTANPOGS

[ERN

10.

11.

12.

13.

14.

. TANOLGLOG

. petaPAntég

TIEG TG MeToPfANTNG

0) TOL0TIKEG 1) KOTNYOPIKES

B) mocotikéc, 1) drokpitéc petaPAntég, i) ovveyeis petaPAntég

amoypoen (census)

. NG Agtypatoinyiog

TWVAK®OV

oUYVOTNTA Vj

TIVOKOG KATOVOUNG GUYVOTITAOV 1) TIVOKOG GUYVOTTOV

KOTOVOUT GUYVOTNTOV - KATOVOUT CYETIKMV GUYVOTITOV

afpototikég cuyvotntes Nj - aBpoloTiKég oYeTIKEG oLYvOTNTEG F

OYETIKN cuyvoTNTa fi

PaPAOYPOLL - CUYVOTHTOV

KUKAWKO
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15. otoypoppo - guPaddv tov opboywviov vo 10oVTOL HE TN GLYVOTNTO TNG

KAGoNG QLTS
16.
MoOnqpota x; Vi f, %
Apyaio EMAnvikd 6 15
Néa EAAnvika 2 5
Ayyha 8 20
MoOnpotika 8 20
duon 10 25
Xnueia 6 15
40 100
17.
Képpora ToyvoTnTa v; YyeTikn ovyvotnTo
(yiipov) fi %
A 3.000 14,92
B 10.050 50
r 5.040 25,08
A 2.010 10
20.100 100
18.
Amod0yég v f. %
o€ YLMGOES dpY.
[25, 35) 10 12,5
[35, 40) 16 20
[40, 45) 20 25
[45, 50) 14 17,5
[50, 55) 10 12,5
[55, 65) 5 6,25
[65, 90) 5 6,25
80 100
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19.
20.
21.

22.

23.

24,

25.

pétpa Béomg - pétpa daomopdc N LETPO. petafaAntdtmrag
tetapTnuopa - Q1, Qz, Q3

o) 0 apuNTIKOG LEGOG 1) LEGT] TIUN B) n didpecog
¥) KOPLON 1 EMKPATOVGA TN 0) oToOIKOG LEGOG
€) exorootnuopio (Py)

o) To €VPOg B) N evéoTETOPTNUOPIOKT ATTOKALCT|
v) N Sakvpoven 8) M TuTIKN ATOKALOT

OLVTEAEGTNG UETABOANG 1| CLUVTEAEGTNG HETABANTOTNTOG

26. avaivomn TeAvopoUNGNC

135

Xpovog avepyiog \% fi % N;
[0, 3) 95 19 95
[3, 6) 193 38,6 288
[6,12) 122 24,4 410
[12, 24) 68 13,6 478
[24, 36) 22 4.4 500
500 100
Xi \ fi N; Fi fi% Fi%
1 8 04 8 04 40 40
2 2 0,1 10 0,5 10 50
3 5 0,25 15 0,75 25 75
4 3 0,15 18 0,9 15 90
5 2 0,1 20 1 10 100
Zovolro 20 1 100




27. X-Y

28. molwdpodunon tov Papovg Y mavm 6to vyog X
29. 1€0000g EAOYIOTOV TETPAYDOV®OV
30. gvbeia elayiotov teTpaydvov 1 evbeio TOAVIPOUNONG

31. cVVTEAEOTNG YPOUUKNAG CUGYETIONG

32. aveEdptnrog
33. 1) OeTkd ypopuKd GUGYETICUEVES
i1) opVNTIKG YPOUUIKE GUCYETIOUEVEG
iii) Télela OeTikn Ypoppkn cuoyEtion - OeTiky
IV) TELELOL APVNTIKT] YPOUUUIKT] GLUOYETION - OPVNTIKY

V) 8evV LILAPYEL YPOUULIKT] GLOYETION - YPOLULULKG 0CVGYETIOTEG
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ATOVTNGELS - VITOOEIEELS OTIS EPOTNGELS AVATTUENG

1. o) ITAnBucopdc eivar to suvoro K tov kifmtiov g amodrkng.

B) Av ocvuPoiicovue pe K1, Kz, ..., Ko T0 KIPOTIL TOL (uyicaue, TOTE Ol
HoVAdEC glval Ta oTOLYEl K1, Ko, ..., Kio.
v) Agiypa givar 1o 6Ovoro A = { Ky, Kz, ..., K10} -

d) MetapAnt etvan 10 Papog TV KIP®TIOV Kol TO GUVOAO TGV TNG gival
¥=1{12,15,17, 18, 19, 20, 22, 24, 25} .

2. a) O TnBvopuog M eivor ot 10 pabntéc.

B) KdaBe poabnrrg etvar éva dropo.

v) Metafint eival o Babudc ot Xrotiotiky.

d) H petafintn gival mtocotikn yoti 70 cOVOAO X TV TIU®V TG LETOPANTAC,
dniadn to obvoro X = {10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19} eivon
vroovvoro Tov R. H petafintn eivar drakprr).

g) Ovmopatnpnoelg eival ot fadpoi ot XtoTioTiKng
15, 11, 10, 10, 14, 16, 19, 18, 13, 17.

3. o) To ovvoro TV TV NG Metafintig X elvar 10 oOVOAO
¥ ={23,24,25, 26,27, 28, 29, 30}.

B) H cvyvotnrta tov 23 givor 2
H cvyvotmrta tov 24 eivau 1
H ovyvotta tov 25 eivan 2
H ovyvotnta tov 26 givon 3
H ocvyvémra tov 27 givar 2
H ovyvomta tov 28 givan 2
H ocvyvomta tov 29 givar 1

H ovyvomta tov 30 eivar 2.

4. a) i) [ootikég: daywyn, katevBovon. ii) [Hocotucés: Babuog amorvtnpiov

(draxpitn), ApOuodg amovoidv (daxpirny), Bépog (cuvexng).
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gVOEIEEIg ] ABporoTiKi|
Caprov ZogvémnTo v ovyvotnTa N;
1 5 5
2 6 11
3 4 15
4 5 20
5 6 26
6 4 30
30
°C A7 N;i
21 4 4
22 5 9
23 6 15
24 4 19
25 3 22
26 6 28
27 2 30
30
B) 1) 9 nuépeg i) 11 nuépeg iii) 15 nuépeg
MoaOnTtéc Vi fi% Fi %
27 3 19 19
28 3 19 38
29 5 31 69
30 2 12 81
31 3 19 100
16 100
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8. o)

Xi Awhoyn \ N,
0 I 1 1
2 I 1 2
3 I 1 3
4 ITI 3 6
5 ITI1 4 10
6 Il 2 12
7 I11 3 15
8 ITI 3 18
9 Il 2 20
10 IT1 3 23
13 I 1 24
15 I 1 25
16 I 1 26
26

B) 3 kowodtTES.

10. O avrioctoryog mivakag sivot:

Méoo

HETAPOPES Oaiaceions | Zidnpodpoumds | Odkds | Aspomopikds

Atia og

£KaT. 3py, 48.500 13.500 28.000 7.000 97.000
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11. @)

13.

B) o to KuKAKo dtdypappo.  ApPEPIKN:

"Hreipog "Extaon fi %
Apepucy 20,8 18
Aocia 44 38
Aoppin 30,5 27
Evpdnn 10,5 9
Qxeavia 9 8
114,8 100

Acio
Appicn:
Evpomn:
Qkeavio:
12. Ooloooing: 180°
2ionpodpoikes:  38,8°
Odkarg: 116,5°
Agpormopixag: 24,7°
BaBpog Vi fi %
0 0 0
1 10 3
2 20 6
3 20 6
4 30 9
5 40 13
6 50 16
7 50 16
8 40 13
9 30 9
10 30 9
320 100
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nepimov 65°
138°

96°

33°

28°



14. a) 45 owoyéveleg B) 12 owoyéveleg

v) 17 owoyéveteg d) 50 owoyéveteg €) 3 owkoyéveleg
17.
ApOpég ApOpog (v)) f. f.% VX
TadLOV (X)) OLKOYEVELDV
0 135 0,338 | 34 0
220 0,55 55 220
2 8 0,02 2 16
3 15 0,037 4 45
4 12 0,03 3 48
5 10 0,025 2 50
400 1 100 | 379
B)i) X =0,947 i) 6=2
18. To guPadov tov mpdtov opboymviov gival E; =10.
To epPadov Tov Tpitov opboywviov givar E; = 30.
To euPadov tov tétaptov opboywviov eivar E4 = 20.
Apa to euPadov Tov devtepov opBoymviov gival E, = 40.

Enedn 1o mAdrog Tov etvan 2, to vyog tov Ba givat 20.

19. ) Av dwraéovpe Ta avacTNUATO KOTO avéovoa Taén, Bpickovue 0Tl 1 d1d-
pecog eivar n 21" apoatipnon kot givor 8 = 172 cm.
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B)

v) Metd tov vToAOYIGUO YPAPIKA TNG O0UECOV amd TO dldypappe adpot-

Avdotnpa ABporsTiKi

(o€ cm) Vi ovyvotnta N;
[150 - 155) 1 1
[155 - 160) 2 3
[160 - 165) 3 6
[165 - 170) 8 14
[170 - 175) 10 24
[175 - 180) 7 31
[180 - 185) 6 37
[185 - 190) 3 40
[190 - 195) 1 41

41

20. o)
Hiaxkieg
[0, B) "
[20 - 25) 3
[25 - 30) 15
[30- 35) 12
[35 - 40) 9
[40 - 45) 5
[45 - 50) 3
[50 - 55) 2
[55 - 60) 1
50
B) 1) 6 vdAiniot

OTIK®V GLYVOTNTOV KAVOVTAG opadomoinon £xove o amokAlon 1 cm
Q70 TNV TPAYLOTIKY TIUY TG SUUEGOV.

i) 30 vedAAnLot.
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21.

22.

23.

24,

25.

26.

28.

Awdpkera Cong o¢ v f. % N, F. %
Dpeg
[400, 500) 15 3,75 15 3,75
[500, 600) 45 11,25 60 15
[600, 700) 60 15 120 30
[700, 800) 75 18,75 195 48,75
[800, 900) 70 17,5 265 66,25
[900, 1000) 60 15 325 81,25
[1000, 1100) 50 125 375 93,75
[1100, 1200) 25 6,25 400 100
400 100
X = 28,9 pobntég
X = 9,8 ypdvia
Ot apBpoi givar o 2 kat o 4.
a) i) X =184,25 i) 5=186 iii)R=23
B) Ilepirrwon 1: i) X =186 ii) 6 =189 iii)R=20
Hepintwon 2: 1) X = 185,66 ii) 6 = 189 i) R=25
Iepirtwon 3:1) X = 184,62 ii) 6 =186 iii) R=26
X w = 59,25
o) X =11 B) s?= 26,2 v)s =511
0)6=11,5 €)Q1=75 Q=115 Q=145
o1) 7 R=20 n) CV =46,4%
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29.

Kévtpo

Khlaoceirg \% Xivi | Xi- X i -x)? | vi(x-Xx)?
KAGoNG (X))
[4, 6) 5 7 35 -6 36 252
[6, 8) 7 13 91 -4 16 208
[8, 10) 9 17 153 -2 4 68
[10, 12) 11 18 198 0 0 0
[12, 14) 13 29 377 2 4 116
[14, 16) 15 11 165 4 16 176
[16, 18) 17 5 85 6 36 180
YYNOAA | 100 | 1104 1000
i) x =11 i) =10 iii) s= 3,16 iv) CV = 29%
30.
AT0o0o0yég 68 Kevtpuéc Vi X2 XV, X2V,
ALALAOES OpPy. TIPEG X;
[30, 35) 32,5 8 |105625| 260 8450
[35, 40) 37,5 10 |2406,25 375 14062,5
[40, 45) 42,5 16 [1806,25( 680 28900
[45, 50) 47,5 15 |2256,25( 712,5 | 33843,75
[50, 55) 52,5 10 |2756,25| 525 27562,5
[55, 60) 57,5 8 |330625| 460 26450
[60, 65) 62,5 3 [3906,25| 187,5 | 11718,75
YYNOAA 70 3200 | 150987,5
B)i) X =46 . i) =67 iii) s=8,5 iv) CV = 17,39%
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31

Xpovog avtoymg Ap1OpéC GUOKEVGY ABporoTikn
o€ MPEG ovyvoTnTO
[1000, 1200) 8 8
[1200, 1400) 16 24
[1400, 1600) 28 52
[1600, 1800) 32 84
[1800, 2000) 12 96
[2000, 2200) 4 100
[2200, 2400) 0 100
YYNOAA 100

0) 52 ovokevég £yovv SApKel OVTOYNG MIKPOTEPT OO TN UEYISTN GLUYVO-

mea.
32.
Amovoieg MoOntég Vi Xi
10 70 140
20 5 5
20 5 15
80

33. Av X eivaun péon T tg X 101 82 =

AMG s=0 7 $2=0 7 zl t- X)’=0 1

(- X+ (- XY+ . +(t-X)’=0 = t=b=..= t,=X.

34. o) 53 B) 173
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i Yi i (x; +2)
3B . a)y = l_lv L "

— 1=

=x=2 s2=52.

B)y =X +c, s] =s;.

v) Av ot Tiég pag petafAntig avénbodv Katd ¢ povadeg, TOTE 1 dStKOUAVOT)

pEVEL apeTdPANTN Kot 1 péom TN avEAVETAL KOTA C.

(t +D)+(t, +W) 4o+ (1, +2) _

36. o) x+A = - =X A
B) Xx-AL =X -4 y) x L =AX
5) Bh-1x (L% 0) £) AX+Kk =AX +x
A A
37. o)
Hpot™ AgbTepn ) )
eEétaon x | e&éraony X Xy y
6 8 36 48 64
5 7 25 35 49
8 7 64 56 49
8 10 64 80 100
7 5 49 35 25
6 8 36 48 64
10 10 100 100 100
4 6 16 24 36
9 8 81 72 64
7 6 49 42 36
x =70 Yy=75 | =x*=520 | Ixy=>540 | Zy’=587
B) 5 =4+ 0,5x
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38. o)

X y X? Xy y?
1 1 1 1 1
3 2 4
4 4 16 16 16
6 4 36 24 16
8 5 64 40 25
9 7 81 63 49
11 8 121 88 64
14 9 196 126 81
2x =156 Xy =40 ¥x° =524 Zxy =364 Zy2 =256

0
B) v =0,548 + 0,636 x, &gl cvvieheot| dievbuvong 0,636 kot SiEpyeTUL Ao
to onueio (7, 5)

a
v) y =8,18
39. o)

Alyeppa | T'eopetpio ) 5
) ) § Y Y
75 82 5625 6150 6724
80 78 64000 6240 6084
93 86 8649 7998 7396
65 72 4225 4680 5184
87 91 7569 7917 8281
71 80 5041 5680 6400
98 95 9604 9310 9025
68 72 4624 4896 5184
84 89 7056 7476 7921
77 74 5929 5698 5476

Yx =882 | Ixy=819 |Zx’=64722|Zxy = 66045 | Xy’ = 67675
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0O
B) y = 29,23 + 0,66x

v) Av x = 72, to1e o ['ewpetpio Oa mhper 77.

40. ) r=0,977 B) o1 x, y eivar OeTikd ypappukd GUGYETIGUEVEG,.

41.
X |y [ X=X |y-¥ [ (x-%) | (-¥) [ (x-%)(y-¥)
35 102 -9 5 81 25 -45
39 100 -5 3 25 9 -15
41 97 -3 0 9 0 0
43 97 -1 0 1 0 0
40 98 -4 1 16 1 -4
53 100 9 3 81 9 27
50 97 6 0 36 0 0
49 91 5 -6 25 36 -30
40 94 4 -3 16 9 12
50 94 6 -3 36 9 -18

Yovora | 440 | 970 326 98 -73

a)r=-0,4

B) Ta x kot y givatl apvnTIKA YPOUUKE CUCYETIOUEVA.

v) Emeidn vrdpyet apvntikn cvoyétion PETOED NG TIUNG TOV XPEOYPAP®V
KOl TNG TNS TOV OUOAOYIDV CMUaivel OTL OTav 1 TIUN TOV YPEOYPAP®V

TEPTEL 1] TN TOV OLOAOYIOV avePaivel.
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42. o)

X y X Xy y
2 18 4 36 324
4 12 16 48 144
5 10 25 50 100
6 8 36 48 64
8 7 64 56 49
11 5 121 55 25
X =36 Yxy=60 | Ix*=266 | Ixy=293 | Xy’=706
r=-0,92.
B) Avx’ =2x+6xoy =3y - 15 tote:
= v 7 oy V7
10 39 100 390 1521
14 21 196 294 441
16 15 256 240 225
18 9 324 162 81
22 6 484 132 36
28 0 784 0 0
¥x =108 | Zx'y =90 |Zx*=2144 |3x'y = 1218| Ty’ = 2304
r=-0,92.
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Hiwio Iigon ) 5
, X Xy y

(x) aipotog (y)

56 17 3136 952 289
42 12 1764 504 144
72 14 5184 1008 196
36 10 1296 360 100
63 13 3969 819 169
47 09 2209 423 81
55 11 3025 605 121
49 08 2401 392 64
38 11 1444 418 121
60 15 3600 900 225

Yx =518 | Ixy=120 |[Zx’=28028 Ixy=6381 | Xy’ = 1510

a) r=0,57

O
B) y = 4,852 +0,138x

v) H mieon yuvaixkag nAlikiog 45 etdv givon mepimov 11.

44. o)

X |y |[x-X|y-¥ |[(x-X)°| (y-¥)*|(x-X)(y-¥)
1 25| -2 |-15]| 4 2.25 3
140 -2 ] 0 4 0 0
2 |30 -1 | -1 1 1 1
3 45| 0 | 05 0 0,25 0
3 40| 0 | O 0 0 0
4 (35| 1 |-05] 1 0,25 05
7 | 65| 4 | 25 | 16 6.25 10

Tovora | 21 | 28 | O | O 26 10 135

B)r=0,83
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IMpat AgbTepn ) 5
ekétaon x | eEétaony X Xy y

6 8 36 48 64
5 7 25 35 49
8 7 64 56 49
8 10 64 80 100
7 5 49 35 25
6 8 36 48 64
10 10 100 100 100
4 6 16 24 36
9 8 81 72 64
7 6 49 42 36

x =70 Ty=75 | Tx*=520 | Ixy=>540 | Zy*=587

B) r = 0,55 xon givon Beticd ypappkd cvoyetiopéves yori 0 < 0,55 < 1.
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KONZTANTINOX KAPAGEOAQPH
O Kovortavtivog KapaBeodwpn yevvinnke oto Bepolivo otig 13
Yentepfpiov 1873. Katd v nepiodo 1881-91 oloxAnpwoe Tig 6movdég
0V otV TpoTofddua kot devtepoPadia exmaidgvon oe cyoieion TOv
Belyiov 6mov Swkpifnke yo v enidoon tov oto Mabnpartucd. Katd
mv mepiodo 1891-95 poitnoe ot Bekywkn Etpatiotikny Zyoln an’ émov
mpe mroyio pnyovikov. Katd v mepiodo 1897-98 mapaxorovbnoe
pabnuata ota Ioavemotjuia tov Aovdivov kot tov Ilapioiov, eved to
@Owomwpo tov 1898 émg v dvoign tov 1900 epydotnke G pUNyOVIKOG
omv Afyvrto omv kotackev tov epaypdtov Assuan kot Assiout.
Apéomg petd petafaivel oto Beporivo pe povadikd okomd TN 6movd
TV Madnpatikov.
To koAokaipt Tov 1902 avoywpel yio to Gottingen, Tpondpylo 10T TV HOONUATIKOV EPELVAV KoL
om0 oVYKEVIpWoNG daonuev pabnuatikav (Klein - Hilbert - Minkowski k.d.). To 1905 yivetot
venyng oto Iavemotmuo tov Gottingen. To 1909 yivetar taxtikdg kabnyntg oto IMolvteyveio
00 AvwoBepov, evd to 1910 yivetar kabnyntig oto IMoAvteyveio g Breslaw. To 1913 yiveraw
tokTikdg kabnyntg oto IavemotAuo tov Gottingen kot dwdéxetar tov Felix Klein oty
onpavtikotepn pabnpatiky €6pa oy Evpdmn. To 1918 yivetor toxtikdg kabnyntig oto
Iavemotpo Tov Bepokivov.
To 1920 n edMnvikn) KvBépvnon tov TpooKArese ywo va. opyavacetl to lovikd TMavemomuo ot
Zpopvn. To 1922 O KapaBeodwpn katdeepe va dwwcmoel v [Navemotnuokn Bipiodnikn tov
Iovico TMovemompiov amd v Tovpkikh eil6forn ot Zpdpvn kot ™ petépepe oty Adva. Katd
70 {010 £10¢ yiveTan TokTKOg KaONnyng Tg Mabnpotikig Avaivong oto Havemotiuio Abnvov, to
1923 taxtikog kabnyntig g Mnyovikig oto EMII kor avaknpdcoetor axadnpaikos. To 1924
yivetan TokTikog kadnyntg oto IMaveniomo tov Movdyov, 6mov kot S184cKEL HEYPL TO TELOG TNG
KOO LOTKNG TOV KAPLEPAG.
H Paocwr emotpovikn epyacio Tov Kapabeodmpn eivar ota Bépato tov Aoyiopod tov Metaformv
(55 ovvohikd epyooies, peta&l TV omoimv 1 SBaKTOPIKT TOV dTpIfn “Tepi TOV OoLVEXDY AVCEMY
10V Aoylopov Tev petaforav”, 1905). Emiong epydotnke pe peydin emrvyia oe 0épata Oswpiog
Muyyadwkav Zvvoptioenv, Oswpiog [paypatikadv Zovapmosnv, Osopiog kvptémrog, Oswpiog
pétpov, Oempiog XZvvorwv, Ogppodvvapikng, Ocwpiog oxeTkdmToG, [E®UETPIKNG OTTIKNG Kot
OeOPNTIKNAG UNYOVIKAS, INpoctevovTag cuvolkd 132 Tpotdtuneg epyaciec.
H mpoopopd tov ot pobnpotikh emotiun €xel ovayvoplotel otn diebvi Pfioypapio. Mo
TPOTOTLTN EPYAGIQ TOV AVUPEPETAL OTIG APYLTEKTOVIKES KapmOres Tov [Tapbevava (dnpociednke to
1937 oV “apyaioroyiky epnuepida’).
O kabnynmmg E. Schmidt ypaeet yuo tov K. E. Kapabeodwpny: “Avijker ei1g v mheidoa twv ueyalov
EPYATOV TG UOONUATIKNG EMOTHUNG, OITIVES AVEKGLDWOV OTPOGIOKNTOVS Kal [OCIKGS GYEOEIS EIG
6A0oVG aYedoV TOVG KAGJOVS avTic... Qo peiver eig to podnuotixd o Kapobeodwpny eic v mpaotny
YPOLYIY TV EPEDVHTOV TV UGIAOV IKOVOV, OITIVES OL0L THS OVVOUENS THS UEYALOPDVIAS TWV, EXETVYOV
KOTOTANKTIK)Y EXEKTOGLY TOD OPIOv TG EMOTHUNG TADTHG... .
O Kovotavtivog Kapabeodwpn anefioce 6to Movayo otig 2 Pefpovapiov 1950 kot o 0dvatd tov
mévinoav Ohol To TVELHOTIKG 10pVUOTE TOV KOGUOL UE ToL omoia £iye oyéomn KoTd T Sidprela ™G
Comg Tov.
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